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0 Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΑΡΟΥ

Θά διαρκέσει ώς τίς 15 ’Ιουλίου
Χθες το απόιγ&υμίΜ ο ίΝομόρ 

χ.ης Ηράκλειου κ. Κυριώκος Γε 
ωρνιάόης εγκαινίασε τπ ιμεγά 
?^η* Αγροτίνκιήι Έκθεση π,οια γίνε 
ται για ίτρώτη; φορά φέτος στο
Ζαρά αττό! ΙΟ έως 15 Ιουλίου. Η 
Αγρότίκήί Έκθεση; που αποτε 
λεί ένα; ιδιαίτερα σημαντικόν γε 
γονός για την περιοχή, οργανώ 
νέτοι aw την Κοινότητα του 
Ζαρόύ, Τόν Εκπολιτιστικό Μο- 
μφωτικόί Και Αγροτικό1 Σύλλο­
γο, τον Ελαιουργικό' Συνβται- 
ιρισμό του Ζαροώ, την Γεωργι 
.κήι Σχολή Μεσαράς, τον Μέλι® 
σόκρμ,κόι ΣΐΛΊσρο Ηρακλείου, 
τις ΔιεΡθύνσεις Γεωργίας, Δα­
σών, ΓΚτηνιίατρικής, [Εγγείων 
Βελτκόσεων και Αλιείας.

Σύμφωνα μβ τον πρόγραμμα

ση με θέμα το πρόγραμμα ανα 
μπέλωσης στην Κρήτη! και η α 
ντιμετόΜίση της φυλλοξήρας. 
Ομιλητές είναι Γεωπόνοι1 του 
■Ινστιτούτου' Αμπέλου —Κήπευ 
τικών Ανθέων της Δ)νσης Γε 
ωργίίας και των Συνίκών φυ 
τωιρίων . Ηρακλείου.

Στην ομιλία του χθες στα ε 
γκαίνια της έκθεσης ο Νο,μάρ 
χης Ηρακλείου αναφέρθηκε 
στην αγροτική πολιτική της κυ 
ίβέρνησης και στα έργα υπο'δο 
μής που έγιναν και γίνονται 
στην περιοχή. Η συμμετοχή 
του κόσμου, ξεπέρασε κάθε πρό 
βλέψη, δείγμα! του ζωηρού εν 
διαφέροντος που δείχνει για τα 
θέματα της έκθεσης. Η έκθεση·

Καί νέο διάβημα στις ΗΠΑ
για τό Ανθελληνικά μέτρα
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της Έκθεσης σήμερα Πέμπτη γίνεται στ «Δημοτικό .Σχολείο 
θα διοργανωθεί ομιλία συζήτη του Ζαρού.

’Από ομάδα μαθητών ιιαραδ. μουσικής

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ
ΓΙΑ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

Η πλήξη και η μοναξιιάι των 
κρατούμενων στις φυλακές της 
Αλάκαρνασού «έσπασε! χθες το 
απόγευμα για λίγο, όταν μια 
ομ:άδα από μικρούς μαθητές 
του τμήματος «Παραδοσιακής 
Μουσικής» του Κέντρου Επιιμίό 
ρφωσης Αγ. Βαρβάρας τους δ|α 
σκέδασε! παίζοντας στο- λαούτο 
και την Κρητική λύρα πάροδο 
σιακούς χορούς (και ριζίτικα. 
Ή εκδήλωσηι που οργανώθηκε 
από: τη. διεύθυνση των Φυλα^ 
κών και τα μέλη του Κέντρου 
Είπιμόρφωσης της Αγίας Βαρβά 
.ρας, είναι η πρώτη· εκδήλωση 
που προγραμματίστηκε στις

κλειστέ ςφυλακές της Αλικαρ 
νασού. Είναι επίσης η πρώτη 
συναυλία του Κέντρου Είτιμόρ 
φωσης των μαθητών s του τιμή 
ματος παραδοσιακής μουσικής. 
Όι κρατούμενοι διασκέδασαν 
με τους μικρούς οργανοηαίκτβς 
και τους ευχάριστη σαν ιδιαίτε 
ρα όταν τους υποσχέθηκαν ότι 
θα τους ξαναεπισκεφιθούν.

Θα πρέπε ιτέλος να υπογραμ. 
μισούμε ότι η ολιγόωρη· παρα 
μονήι των μικρών μαθητών μέ 
σα στο κτίριο των φόλαιΚ'ών ή 
ταν γι' αυτούς σκληρή εμπει­
ρία.

’Επιστημονικά Περίεργα

1. ΑΙ ΠΡΟΚΑΛΟΥΣΑΙ ΜΑΚΡΟΖΟΙΑΝ 
ΡΟΓΜΑΙ ΤΟΝ ΙΜΑΛΑΊ ΠΝ

'Υπά Άριστείδου Μιχελιδάκη

ΑΘΗΝΑ 10 (ΆΠΕ):— 
ί Τίς: αρνητικές «ύπιπτίώσεις 

στις ΕΙλληνοαμεριΚαινικές σχέ­
σεις που θα έχει η συνέχιση 
της δυσφημιστικής εκστρατείας 
.κατά της Ελλάδας, λόγω, της 
γνωστής «ταςιδ.ωτικής οδηγί­
ας» των ΗΠΑ, μετά την αερο 
πέιιρατεία, υπογιράμμ-ισε ο υπου 
ργός εξωτερικών κ. Γιάννης 
Χαραλαμποπουλος, προ.ς τον α 
μερικανό πρέσβυ κ. Μόντηγικλ 
Στέρνς, τον οπίο κάλεσε χθες 
το μεσημέρι, και του ιεπέδωσε 
διάβημα διαμαρτυρίας για το θέ 
μα αυτό.

Στο μεταξύ ,μια ακόμη επίση 
μη μαρτυρία, του ετπκοφαλής 
του Πολιτικού Γραφείου της 
Αμαλ Κ. ΧαΤνταρ, διαψεύδει 
τους «μριρικάνικοιυς ισχυρι­
σμούς ότι δήθεν τα όπλα των 
αεροπειρατών πέρασαν από το 
αερο’δρόμι οτου Ελληνικού. Ο 
κ. ΧαΤνταρ σε συνέντευξη 
του σε Αραβόφωνο περιοδικό, 
στις 8 Ιουλίου δήλωσε! ότι τα 
όπλα τοποθετήθηκαν στο αερο 
πλάνο, από το αεροδρόμιο του 
•ΚαΤρου.

Εξάλλου αναμένεται αύριο 
στη-ν Αθήνα ο διευθυντής Α­
σφαλείας της ΙΑΤΑ κ. Γουολ 
γ|α συνομιλίες με Έλληνες α 
ξιώματούχους και ίσως με τον 
•υπουργό Συγκοινωνιών κ. Κου 
λουμπή, ενώ δεν αποκλείεται 
να κομίσει στην Ελληνική κυ 
βέρνηση την έκθεση του διε­
θνούς οργανισμού που αναφέ­
ρει ότι τα μέτρα ασφάλειας στο 
αεροδρόμιο Του Ελληνικού αν 
ταποκρίνονται στις καθιερωμέ 
νες προδιαγραφές;

του αμερικανικού αεροσκάφους 
φυγαδεύτηκαν από- το· Κάιρο 
και όχι,, από· την Αθήνα», ανα 
φέρει τα εξής:

«....Έστω και αν συμφωνή­
σουμε με τις ΗΠΑ -ότι η αερο 
πειρατεία είναι: έγκλημα, δεν

θα είναι το πρώτο που συνέβη· 
στον κόσμο και για το οποίο 
δεν τιμωρήθηκε ο ένοχος. Τί 
σημαίνει όμως, να τιμωρη-θεί. 
ο Λίβανος και συγχρόνως το α 

' εροδίρόμιο των 'Αθηνών εξαίΓ 
ιρουμένου του αεροδρομίου του·

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΠΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
Χθες βράδυ στην: αίθουσα 

του· ΤΕΕ πραγματοποιήθηκε σύ 
σκέψη γμι την καλύτερη οργά 
νωση, της φιλβίιρηνικής και πο 
λίτιστικής εκδήλωσης με κέν 
τροι την Κνωσό στις 3Γ Ιούλη 
(ημέρα. Τετάρτη). Όπως είναι 
γνωστό την πρωτοβουλία1 για 
την παραπάνω, εκδήλωση πή- 
ιραν οι τρεις κινήσεις Ειρήνης 
του Νομού μας ΕιΕΛΥΕ’ ΚΕΑ- 
ΔΕΑ καΓΆιΚΕ.'

Στη· νχθεσινή σύσκεψη πάρε 
βρίσκοντο εκπρόσωποι από την 
Ομοσπονδία Γονέων και Κηδε

μόνων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
το ■ Επαγγελματικό. Ε1π>ιμίελητή- 
ιριο, την Ομοσπονδία Επαγγελ 
ματαβιοτεχνών, την· ‘Κίνηση Ε 
.κδηιμοκρατισιμού Ενόπλων Δυ­
νάμεων ςΚ:ΕΕίΔ), τον Πολιτι­
στικό Σύλλογο Αγ. Τριάδας 
και την ΠΆ.ΚΑΣ.

Στους παρεβρεθέντες η οργα 
νωτική Επιτροπή ανακόίνωσει 
το πρόγραμμα που είχε έτοιμέ 
σει και στην συνέχεια, έγινε α\> 
ταλλαγή απόιψεων για την κα 
λύτερη προετοιμασία της εκδή 
/..ωπης.

ΔΙΑΒΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΠΑ

Γιά τίς συμβάσεις οδοντογιατρών

0 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΝ ΣΥΑΛΟΓΟ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Κύριε Δίευθυντά,

‘Κφίρου.για παράδειγμα. Η πα 
,ρούσα Ελληνική πολιτική δεν 
συμφωνεί με ^ην αμερικανική 
και ο Ρήγκαν βρήκε ευκαιρία, 
να καταφερθ,εί -κατά της Ελλά 
δας, όχι τόσο για την απαγω­
γή του αεροσκάφους από την 
Αθήνα μσ το επιχείρημα την 
έλλειψη ασφάλειας, όσο- για 
την πολιτική στάση- της Ελλά 
δας. Γιατ ίδε ντιμοφ&ί την Αί 
γυπτο ενώ εμείς βεβαιώνουμε 
ότι τα όπλα και π-υρομ-αχικά φο 
γαδεύτηκαν από- το Κάιρο και 
όχι από την Αθήνα, και τούτο 
διότι η Αίγυπτος ακολουθεί φι
λο α με ρ ι καν ι κ ή πολιτ ι·κ ή....»

Εξάλλου; σε συνέντευξη 
στο τεύχος του περιοδικού 
κατ’κ (·8)7), ο Τυνήσιος κ. 
ρτζουκι, που ήταν" όμηρος 
αεροσκάφος της TWA και 
λευθερώιθηκε στο· Αλγέρι ·

του 
Χα 
Μα
στο 
«πε 
στις

15-6-85, δήλωσ® μεταξύ άλλων 
ότι «ο. έλεγχος ασφαλείας στο 
αεροδρόμιο . του Ελληνικού ή­
ταν κανονικός, προσεχτικός και 
πολύ αυστηρός έναντι των Α 
•ραβωΐ' και ότι είναι .|)έβαΐος ό 
τι τα όπλα των αεροπειρατών 
ήταν ήδη, κρυμένα στο αερο 
σκάφος».

0 ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

Δημιουργεί σοβαρά κενά τό

κλείσιμο των ίδιωτ. κλινικών

Σχετικά με την ανακοίνωση 
τύπου τόυ Συλλόγου Δασικά 
λων και Νηπιαγωγών της 5—7 
—85 σας παρακαλούμε για ενη 
μέρωση τόσο των Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών αλλά, και ό­
λων των δημοσίων υπαλλήλων 
και γενικότερα του Ηράκλειώτι 
κού λαού, να δημοσιευεσετε τις 
παρακάτω θέσεις του Δ.Σ. 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου —Λασιθίου.

Δηλώνουμε ότι κατανοούμε 
πλήρως το πρόβλημα όλων των 
δημοσίων' υπαλλήλων που προ­
κύπτει αιπό την καταγγελία των 
συμβάσεων μας με το δημόσιο 
εδώ και 2 1ι)2 χρόνια.

Θέση τόυ οδοντιατρικού Συλ 
λόγου Ηράκλειου —Λασιθίου ή 
ταν και είναι ότι πρέπει να υπά 
ρχουν οι συμβάσεις για την πε 
ρίθαλψη των ασφαλισμένων. 
Γι αυτό και ο οδοντιατρικός 
Σύλλογος Ηρακλείου —Λασίθι 
ου πάντα; υπέγραφε συμβάσεις, 
εν αντίθέσει με άλλους Συλλό 
γους που ουδέποτε είχαν—και 
ούτε έχουν — σύμβαση με το 
Δημόσιο.

Ομως ο κλάδος μας αντιμετω 
πίζει πολλά και σοβαρά προβλή
ματα. Προβλήματα 
χου τεθεί, υπ όψιν 
γείου από αρκετά 
Υπουργείο δεν 
στην επίλυση τους

που εν<ό έ- 
τοιπ Υπουρ 
χρόνια, το 
προχώρησε 
και άφησε

να χρονίσουν απαράδεκτα.
Θα πρέπει να τονίσουυε ότι 

στον αγώγο αυτό, που στόχοι 
έχει το ανέβασμα ποιότητας 
της περίθαλψης του Ελληνικού 
λαού και κύρια των ασφαλισμέ
νων γιρ τόυς 
οι συμβάσεις, 
Δεν βρήκαμε

οποίους ισχύουν 
είμαστε μόνοι, 

ενεργό συμπαρα

•Εις το υπό της Λα ϊ κής Δημο- 
ικρατϊ'ας της Κίνας καταληφθέν 
πρ'Οι ετών τμήμα του Θιβέτ, πα 
ρουσιόζεται ένα περίεργοιν φαινό 
μενον μακρΌζωι'ί'ας (υπέρ τα 
Τ5Ό έτη) και ειδικώς εις μίαν πε­
ριοχήν τριών μικρών στενών ο­
ρεινών πεδιάδων Σχαιμ, Πκαιμχού 
ικαι Λοτγκχαύ, αι οποίοι ευρίσικο 
νται επί των ορέων των Ιμιαλα'ί' 
ων και ειδικώς μεταξύ σχισμάδων 
του εδάφους, που πάνε μέχρι 8. 
000 μέτρων β-άιθους και διαμέ­
τρου μέχρ!ΐ 30 εκατοστών. Και α 
πό τας σχισμάδας αυτός αναδύε 
ται κατά την διά-ρικειαν 230—230 
ημερών κατ' έτος ένα· είδος κα­
πνού ή ατμού και ο οποίας εισ- 
πνεσμένος υπό των εκεί κατοι- 
•κούντων, φέρει ευεργετικά αποτε 
λέο.ματα εις τον ανθρώπινον ορ­
γανισμόν, ώστε να· παρατείνεται 
η διάρκεια της ζωής εις τόσο πολ 
λά έτη. Οι αναδυόμενοι απ' αυ­
τός τας ρωγμάς του εδάφους α- 
τμοκαπνοί δεν είναι βουλκανικής 
ηφιαιστιοειδούς φύσεως. έχοιυν 
παρατηρηιθεί προ 500 και πλέον 
ετών, είναι χρώματος πρασινο- 
ικίτρινου και χαρακτηρίζονται ως 
βεραπο - ενέργεια της ζωής.

Προς εξεταστιικήιν έρευναν του 
φαινομένου τούτου· το Κινεζικόν 
ΐΚρίάτος απέστ ειλε από πολλών ε­
τών μίαν επιτροπήν εξ ειδιιικών ε­
πιστημόνων, η οποία προέβη εις 
επιτόπιους δοκιμαστικάς εξετά- 
σεις. Και πήρε 12:άτομα· από τα 
γύρω μοναστήρια, ηλικίας H30»— 
140 ετών, τα οποία κατώκουν 
προ της κινεζικής εισβολής εις 
τας τρεις αυτός αποικιεκομένας 
βουνοπεδτάδας, και τους εγικατέ 
στήσε πάλι εκεί. Ήθελαν να πλη 
ροφορη'θούν τ'ί συινέβα’ίνε με την 
ιστορία αυτή του θεραποζωιικού 
ιατιμοκαπναύ. Εν τω μεταξύ· διε 
πιστώθή ότι οι έξ άινδρες kw έξ 
γυναίικ'ες χαίρουν άκρας υγείας. 
Τέσσερις απ' αυτούς εξεπέρα- 
σαν ήδη· τα 1®0έτη;. Προς τούτο 
η επιτροπή έχει προβή εις διαφό 
ρους δοκ ιμά ς του. ®κι το υ εδάφου ς 
αναδυσμένου ατμοκαπνού, και έ- 
στειλε.ιαιπ αυτόν περί τα 100 υ- 
αλοίδοχεία. στο Πεκίνο, όπου· ει- 
•διικοί επιστήμονες θα αναλύσουν 
τα δείγματα των εξατμίσεων τού 
των εκ των εγκάτων της, γης. Αλ 
λά και επιτοπίως συνεχίζονται αι 
ιεξερευνήσεις περαιτέρω1. Πενήντα 
ικάτοιικοι θα διανεμηθούν εθελον 
τιικώς δια να διαπιστωθεί εάν η 
μακροζώΤα εξαρτάται από τα 
ασυνήθη γεωβιολογικά περιστατι 
κά.

ΐΕπ αρκετόν ανεζήτησαν εις 
τη Κίνα δια να αναισύρόυν αυ- 
τούς τους 50 σφριγηλούς από 98 
έως 100· ετών, οι onoiioi βεβαίως 
δεν ήσαν τόσο' πρόθυμοι να στα 
λούν σ' αυτό τα απομεμαικρυσμέ 
νο ορεινό μέρος των Ι,μαλαΊ'ων. 
Αλλά τους υπεσχέθησαν καλή 
διατροφή, ένα καλό έτοιμο σπίτι 
και επικοινωνία με τους άλλους 
κατοίκους του Θιβέτ. Και έτσι 
θα δειχθεί κατά τα προσεχή πε­
νήντα· χρόνια εάν πράγματι είναι 
τόσο θεραπευτικό και υγιεινό αυ

τό το οποίον αναχέεται από τας' 
ρωγίμός της γης.

•Δια τον εν εξορία ΔαλαΊ'λάμα 
αυτό το φιαιινρμιενο δεν είναι κα 
θολού νέο. Διατί λοιπόν όχι πολ 
λοί κάτοικοι δεν κατώκησαν αυ 
τές τις τρεις ορεινές πεδιάδες και 
δεν εγκαιΤέσΤησαν εκεί μεγάλα 
ικ'έντρα υγείας; H επιμήκυνσις της 
ζωής δια της αρχιιδυνάμιεως της 
γης αντίικειται προς την θρησκεί 
αν των. Και Και γι' αυτό εξ άλ­
λου δεν εδιημιουργήθηραν εκιεί μο 
ναοτήρια με αποιικίες (μοναχών. 
Οι κάτοιικοτ αυτής της περιοχής 
δεν το εθεώριηισαν ποτέ ως θαύ 
μα ή απλώς ως διάικιρισιν δια να 
(επιτύχουν μίαν διπλάσιάν ζωήν, 
κατά τον ΔαλαΓι'λάμα. Αλλά μέ­
σα στα εκατό επιστημονικά βι­
βλία: δια τα φυσικά μυιστικά του 
’Θιβέτ που πήρε μαζί του κατά 
την από ιεκεί αναχώρησή Του, 
αναφιέρετα ι σε μερικά απ' αυτά 
δια το θαύμα των τριών πεδιά 
δων της ζωής.

Όταν η Ί'.σιρα Γικάντι (των Ιν 
διών) έδωικεν εντολήν, κατά πα 
ράκλησιν του πρεσβευτού της Κί 
νας, να δοθούν α·υτά τα βιβλία 
ή αντίγραφα τούτων, ο ΔαλαΤ- 
λάιμα 'πρνήιθιη την ύπαρξη τού­
των, διικαισλογούιμενος ότι Τα εί 
χιε -βίλει να τα βυθίσουν σε μια 
λίμνη κλεισμένα σε υδατοστεγείς 
κασέτες. Και ιεπί τη ερωτήσει ε­
άν το πρώην ανώτερο Συμβού- 
λιον της Υψίστης Σοφίας εδσκί- 
μασε ποτέ να αναλύσει τιησυνάρ 
τηση αυτού του φαιναμένου, α- 
πήντησεν ο Δαλα''λάμα. ότι θα 
ήτο ασέβεια ναεπιχειρήισωιμετην 
ικανοποίηση της γη'ί'νης περιερ 
γειας δια τας πηγάς της ζωής, τας 
οποίας μία Ανωτέρα Δύναμις έχει 
δημιουργήσει. Αλλά οι Κινέζοι 
δεν εμποδίζονται να επιδοθούν 
εις την έρευναν1 δία. να αποκαλύ 
ιψουν το μυστίικόν το οποίον κρύ 
βεται· όπκσθεν των τριών οροπε 
δίων και των εκ των ρωγμών του 
εδάφους αναδυομένων αΤμακα- 
πνών, πράγμα τοι οποίον δεν ηθέ 
λησαν να πράξουν οι βουδισταί 
θιβεΤιιανοί μοναχοί, δια να τη 
προσκρούσουν κατά την αντίλη 
ψίν των βεβαίως, εις την έπΐιδιωικο: 
μένην δια της ιμοναχικότητός 
των μακαριότητα.

Μάλιστα η ούτω καλουμένή πα 
ράδοσις, η οποία ομιλεί περί αιω 
νιας ζωής, δεν εφαρμόζιε^ιαι επί 
μίας πραγματικής αιώνιας ζωής 
εις το σωματικό λείψανο του αν 
θρώπου. Αυτό είναι το σημιείον 
το οποίον επροκάλεσε εις σιω­
πήν τον ΔαλαΊϋλάμα. θίβετιανοί 
ίέλεγσν εις τους Κινέζους τους 
ζώντας εις τα τρία οροπέδια και 
τέλος θα απέθνησκεν να περιμέ 
νουν μίαν εξαιρετικήν θέσιν αιω 
νιας ζωής στο Υπερπέραν.

Αυτή τη δύσει δα ιμονία απσρρί 
πτουν αυστηρώς οι Κινέζοι. Ελ­
πίζουν . πολύ· περισσότερον να 
ανακαλύψουν ένα άγνωστο· βιο­
λογικό φυσικό θαύμα δια το ο­
ποίον θέλουν να αποκαλύψουν 
δΓ ερευνών και αναλύσεων Τα μυ 
στικόν της υπερμακροζωίάς.

Σχετικά με την χθεσινή συνά 
ντ-ηση Χαραλαμπόπουλου -— 
Στερνς και το Ελληνικό διάβη­
μα από το υπουργείο- ΕΙξω-τερι 
κών εκδόθηκε η ακόλουθη ανα­
κοίνωση.

«Ο υπουργός εξωτερικών κ. 
Γ. Χαραλαιμπόπου,λος -κάλεσε 
χθε ςτο μεσημέρι τον εδώ- π,ρέ. 
σβη τωιν ΗΠΑ κ. Στερνς προς 
τον οποίο προέβη σε διάβημα 
διαμαρτυρίας σχετικά με τη συ 
νεχιζόμενη, από τις ΗΠ Α, σε 
βάρος της χώιρας μας, δυσφημι 
στική εκστρατεία.

Ο κ. -υπουργός τόνισε ότι 
παρά την έκθεση της ΙΑΤΑ 
που συντάχθηκε μετά την αερο 
πειρατεία από ομάδα εκπροσώ­
πων του- διεθνούς αυτού οργα 
νισμού στην οποία συμμετείχε 
και αμερικανός και σύμφωνα 
με την οποία τα μέτρα «σφάλει 
ας του· αεροδρομίου της Αθή^ 
νάς «ντάποκρίνονται στ.-ς κα- 
θιερωμένες προδιαγραφές που ε 
-φ-αρμόζουν και άλλες χώρες οι 
ΗΠΑ δεν έχουν ακόμη, ανακα 
Ινέσει την ταξιδιωτική, οδηγία.

-Οι κ. Χα-ραλαμποπαυλος υπο 
γράμμισε επίσης ότι η συνέχι 
ση της δυσφηιμ-ιστικής -κατά 
της Ελλάδας εκστρατείας βλά 
πτ-ει· τα Ελληνικά συμφέροντα! 
και έχει οπωσδήποτε αρνητικές
επιπτώσεις στις σχέσεις 
με τις ΗΠΑ».

ΤΑ ΟΠΛΑ ΜΠΗΚΑΝ 
ΣΤΟ ΚΑ Ι ΡΟ

μας

Ο επικεφαλής του Πολιτικού 
Γραφείου της ΆΜΙΑΛ, κ. Ακεφ 
Χα ι νταρ σε σιυνέν,τευξη> που έ 
δώσε στο εκδιδόμ&νο στον Λί 
βανο Αραβόφωνο εβδομαδιαίο 
περιοδικό Αλ Ουσμπου Ελ Α- 
ιραμπ της 8-7-85, δήλωσε ότι τα 
όπλα που χρησιμοποιήθηκαν α 
πό: τους αειροπειρατές του αε 
■ροσ.κάφους της TWA τοπο&ετήι 
θηκαν κρυφά μέσα στο αερο­
πλάνο στο αεροδρόμιο, του Κα 
ίρουι και όχι στο αεροδρόμιο 
της Αθήνας.

Απόσπασμα της συνέντευξης 
του κ. ΧαΤνταρ που φέρει τον 
τίτλοι «Τα όπλα που χρησιμο- 
ποιήθηκαν για την απαγώγήι

ΛΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΙΟΙΚΗΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Από τον Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου, μας στάλθηκε η παρακάτω απόφαση ,του Διοικητι­
κού Συμβουλίου η οτοία αναφέρεται στο θέμα της διακοπής λειτουργίας των Κλινικών και 
στην έλλειψη που δημιαυργεΐται οε κρεββάτια νοσηλείας.

στάση από καμμια δημοσίου 
παλληλική οργάνιοση, που και 
ρός είναι να κατανοήρουν ότι 
το πρόβλημα είναι κύρια δικό 
τους. Έπρεπε οι οργανο'ισεις 
των φίλων μας δασκάλων και 
δημοσίων υπαλλήλων στα 2 
1)2 αυτά χρόνια να έλθουν σε 
επΟφή μαζί μας και αφού πει* 
σθουν για το δίκαιο των αιτη

είμαστε μία τάξη εργαζομένων, 
που παλεύουμε για μια άξιοπ,ρε 
πή επιβίώσηόπως όλοι οι έργα 
ζόμενοι, αλλά και το παρ^ιέρα 
ανέβασμα της επιστήμης μας.

Μόνο όπλο κάθε εργαζόμε 
νου είναι η απεργία και σε μας 
που στο σύνολο είμαστε ελεύ 
θέροι επαγγελματίες, είναι η κα 
ταγγελία των συμβάσεων. Δεν 
το χρησιμοποιήσαμε ποτέ και 
ούτε θα το χρησιμοποιήσομε γι 
α να πλουτίσομε. Θα πρέπει να 
τονίσομε ότι η Γενική Συνέ 
ζ,ευση με μεγάλη της λύπη πή 
ρε την απόφαση στις 7—6—85 
να μην υπογράψουμε συμβά­
σεις. Και τούτο γιατί αφ ενός 

■ διαπίστωσε για άλλη μια φορά 
ότι τα προβλήματα μας παρα 
μένουν άλυτα και αφ ετέρου ό 
τι θα συνεχιστεί η ταλαιπωρία 
και ■ η οικονομική επιβάρυνση 
των δημοσίων υπαλλήλων.

Όμως φίλοι μας όσο Και αν 
λυπούμαστε, όσο και αν ο χώ 
ρος μας είναι ευαίσθητος, όσο 
και αν συμεριζόμαστε το πρόβ 
λημα των δημοσίων υπαλ/.ή 
λων δεν θα ήταν δυνατόν να 
γίνει διαφορετικά. Δεν είναι ό 
τι δεν δέχτηκε την απόφαση 
της Ελληνικής Οδοντιατρικής 
Ομοσπονδίας η Γενική Συνέλευ 
ση. Η απόφαση της Ελληνικής 
οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 
στο συγκεκριμένο θέμα είναι 
συμ|1ουλευτική και τούτο γιατί 
κάθε σύλλογος έχει τις ιδιαίτε. 
ρότητες του.

Ο οδοντιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου — Λασιθίου φίλοι 
μας, από παράδοση αγωνίζεται 
για ένα ενωμένο συνδικαλιστι­
κό κίνημα. Η απόφαση της Γε 
νικής Συνέλευσης μας ισχύει- 
και την έχουν αποδεχτεί όλαγε 
νικώς τα μέλη μας.

- Θα ήταν όμως δυνατόν, — 
και να είναι σίγουροι οι όάσκ.ι 
λοι του νομού μας ότι το θέλο 

। με αυτό — να επανεξετάσομε 
; την θέση μας εφοσον το υπουρ

γεια δείξει την πρέπουσα 
νόηση απέναντι μας.

Kara

Στην προσπάθεια μας αυτή
καλούμε τις οργανώσεις των
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Το Διοικητικό ’Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου αι 
σθάνεται την ανάγκη να· διαμαρ 
τυρηθεί δημόσια, για μια ακόμη 
φορά·, σχετικά με τον τρόπο με 
τον οποίο η Πολιτεία αντιμετωπί 
ζει το θάμα των Ιδιωτικών Κλινι 
κών και να επισημάνει τους κιν­
δύνους που εγκυμονεί η αντιφα­
τική αυτή πολιτική! της 'για τη

νεργασία θα μπορούσαν να οδη, 
γήσσυν σε υψηλά επίπεδα την 
ποιότητα της νοσηλευτικής περί 
•θ.άλψεως του λαού μας.

Έτσι είχαν τα· πράγματα μέ­
χρι πρότινος και ελπίζαμε πως οι 
αρμόδιοι συνεπείς προς τις εξογ 
γελίες τους και μέσα πάντοτε στα 
πλαίσια' του προγράιμματος τους 
θα μπορούσαν να προχωρήσουν

Δηιμάστα Υγεία. Είναι γνωστό ότι .ci. μέτρα ικανά να αναβαθμίσουν 
το 50ο)ο περίπου· των νοσηλευ τιην περίθαλψη και να βελτιώ- 
τικών κλινών στη χώρα μας εκά ισιουν τις συνθήκες.
λυπτιε ο Δημόσιας φορέας διηλα 
δ ή τα κρατικά Νοσοκομεία και 
το υπόλοιπο 50ο)α η ιδιωτική 
πρωτοβουλία δηλαδή οι Ιδιωτι­
κές Κλινικές.

Είναι γνωστό επίσης και έχει 
δηλωθεί δημόσια και κατ' επανά 
ληψη και παλαιότερα αλλά και 
πρόσφιατα από υπεύθυνους και 
μη ότι το κράτος αδυνατεί να 
καλύψει το σύνολο των νοσηλευ 
τικών αναγκών της χώρας μας 
και πως αι ιΐδιωτικές Κλινικές εί­
ναι και θα παραμείνουν για πολύ·

Ήδη όμως από μηνών και του 
λάχιστσν στον τόπο μας κλείνουν 
η μια μετά την άλλη οι Ιδιωτικές 
'Κλινικές χωρίς να επεκτείνετσι α 
νάλογα ο Δημόσιος φορέας για 
ινα ικαλύψει το κενό που δηιμιουρ 
γείται.

'Ετσι μειώνεται δραστικά και 
με γοργό ρυθμό ο συνολικός α- 
ριθμός δισθ'εσίμων νοσηλευ, τικών 
κλινών, φορτίζεται απαράδεκτα 
ο κρατικός φοοέας με κίνδυνο υ- 
Γΐοβαθμίσεως, λόγω υπερβολικού 
συνωστισμού ασθενών, της πάρε 
χαμένης π-ρΐ'&άλψ'εως και αυτός

καιρό ακόμη, απαραίτητο συμ- ιπου πληρώνει· τελικά το κόστος
πλήρωμα του Δημόσιου φορέα. 
(Και δεν ισχυριζόμαστε πως οι 
νόσηλευτ'ϊκές συνθήκες αναπαυό 
τανε πάντοτε πάνω· στα ρόδα. 
Υπή ρχε όμως μιια αριθμητική ε­
πάρκεια κλινών και τις περισσότε 
ρες φρρές και αρκετά ικανοπΌΐη

της απαράδεκτης αυτής πολιτι­
κής είναι ο λαός στο όνομα και 
για το όφελος του οποίου ασκεί 
ται η υγειονομική πολιτική.

Και ο λόγος που οδηγούιμεθα 
σ' αυτό το αδεέξοδο είναι πως

πιπτώοεις και τις συνέπειες αυτής 
της αβεβαιότητας και αοριστίας. 
Κυκλοφορούν βέβαια αδέσποτες 
φήμες άλλοτε για δορυφοροποί 
ηση μέρους ή όλων των Ιδιωτι­
κών Κλινικών που πληρούν τους 
όρους, χωρίς ποτέ και από καινέ 
να να διευκρινίζεται η πραγματι­
κή σημασία του ορού, άλλοτε πά 
λι για ενοικίαση ή εξαγορά Ιδιω 
τικών Κλινικών ή κτιρίων που θα 
ίμετατραπούν σε Κλινικές.

Όλες αυτές οι φήμες δεν δει 
χνουν τίποτα παραπάνω από τη 
σύγχιση που επικρατεί δεν μπο­
ρεί και δεν πρέπει να συνιεχι- 
σθσύν. θα πρέπει το συντομώτε 
ρο δυνατό να δώσουν τη θέση 
τους σε συγκεκριμένες αποφάσεις 
που θα ήταν δυνατό να εφαρμο· 
σθούν άμεσα και να αποδώσουν 
γρήγορα ποσοτικά και ποιοτικά.

Αυτό που επιθυμούμε να επιση 
μάνουμε είναι πως δεν υπάρχουν 
μεγαλύτερα περιθώρια για αμφι 
ταλαντεύσεις, παλινωδίες, ατέρ- 
ιμονες συζητήσεις ή κομματικές 
οκοπ'ΐιμότητες. '

Ο άρρωστος που έχει ανάγκη 
•κλινικής νοσηλείας και που είχε 
τη δυνατότητα να βρει κάποιο 
κρεββάτι για ανθρωπινή περίθαλ 
ψη αλλά· τώρα· την έχασε με αν 
τ άλλαγμα την υπόσχεση για· καλ 
λίτερο μέλλον είναι βέβαια πως

μάτων μας, να συμπαρασταθούν 
στον αγώνσ μας για την έιηλυ 
ση τους. Και είΛιι οι μόνοι που 
θα μπορούσαν να ασκήσουν α 
ποφασιστική πίεση στο Υπουρ­
γείο προς την (κατεύθυνση αυτή 

Οι οδοντογιατροί φίλοι μας,

Δασκάλων αλλά και των άλ 
λων δημοσίων υπαλλήλιον να 
συμπαραταχθούν μαζί μας.

Γιο το ΑΣ
Ο πρ&δρος
Αευτέρης Γλυμιδάκης
Ο Γ. rpflUfMiag
Μιχάλης Σταορακάκης

ΑΠΟ ΤΟ ΙΚΑ

? ΝΑ ΙΔΡΥΘΕΙ ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣΖΗΤΛ ΤΟ ΔΗΝΙ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

τιική ποιότητα νοσηλευτικής υπο μέχρι σήμερα βκιείνόι που είναι υ-
•δομής, ικανές να προστατεύσουν 
ιαιποτελεσματιικά τη Δημόισιαι Υ- 
γεία. Και πάνω απ' όλα υπήρχε 
(κάποια .βάση από την οποία ξε- 
ικιγώντας δημόσια και -ιδιωπΊϊκή 
πρωτοβουλίαι ιμε αιμοιβαία κατα 
νόηση! και στενή και ειλικρ'ίνή συ

πεύθυνοι για τη χάραξη και την 
υλοποίηση της υγειονοιμιικής πο­
λιτικής ούτε έχουν αποσαφηνί­
σει τις προθέσεις τους, αν βέβαια 
έχουν καταλήξει σε συγκιεκίριμιένα 
συμπεράσματα, ούτε φαίνεται να 
ιενοχλοϋνται ιδιαίτερα ana τις ε-

δχν θα συγχωρήσει κανενός 
τ ην ολιγωριίά.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάκης

ΕΥΓΕΙΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

μας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Α 
ρχαινών έστειλε στον ωτου 
ργό Υγείας και Πρόνοιας 
και στους βουλευτές του 
νόμου ,μας /το παρακάτω 
ψήφισμα:

Το δημοτικό Συμβούλιο Αρ 
χανών στην συνεδρίαση του 
της Τετάρτης 26)6)1985, ύστε­
ρα από πρόταση του Δημάρχου 
κ. Νίκου Καλοχριστιανάκη και 
μετά από μακρά διαλογική συ 
ζήτηση πάνω στο κρίσιμο- θέ­
μα της ανυπαρξίας οποιασδήπο 
τε μορφής περίθαλψης από το 
ΙΚΑ προς τους πάνω από 850 
ασφαλισμένους του, Δημότες Α 
ρχάνών,

ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

1) Θεωρεί απαράδεκτη την 
παράταση επί 1 1)2 χρόνο τώ 
ρα του προβλήματος της κατα 
γγελίας των συμβάσεων με το 
ΙΚΑ, των Αγροτικών Ιατρών 
γεγονός που έχει σαν άμεση συ 
νέπεια να στερούνται χιλιάδες 
ασφαλισμένοι του ΙΚΑ τη στοι 
χειώδη πρωτοβάθμια περίθαλψη 
σ ολόκληρη τη χώρα.

■ 2) Ζητεί την προσωπική πα 
ρέμβαση του Υπουργού Υγείας 
—Πρόνοιας και κοινιονικών Υ 
πηρεσιων κ. Γεωργίου Γέννημα

τά, για άμυση λύση του προβλή 
ματος, που εκθέτει Οινεπανόρθω 
τα τις προσπάθειες της κυβέρ­
νησης για την καθιέροχτη του

3) Ζητεί αιπό την Διοίκηση 
του ΙΚΑ να προχωρήσει στην 
άμεση ίδρυση πίΛυιατρείου 
στην κωμόπολη Αρχανών, που 
θα συμβάλει στην αποσυμφόρη 
ση των εξωτερικών ιατρείων 
του στην πόλη του Ηρακλείου, 
και θα εξυπηρετήσει κατά τον 
καλύτερο τρόπο τις ανάγκες 
πρωτοβάθμιας υγειονομικής πε­
ρίθαλψης των δημοτών μας αλ 
λά και των κατοίκων 5 γειτο 
νικών μας κοινοτήτων.

Για το Δημοτικό Συμβούλιο 
Αρχανών
Η πρόεδρος
Δουνδουλάκη Ελένη

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΗ ΣΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Τί­
του Ηρακλείου ευχαριστεί για την ανταπόκριση, που βρί- 

, σκει από το Κοινό, στην πρόσπάθειά του για τη. στήριξη 
και ανακαίνιση· του ιστορικσύΐΝαού του Αγίου Τίτου, και 
έχει την ελπίδα, ότι θα συνεχιστεί από το σύνολο των συμ 
πολιτών μας και λοιπών ευσεβών χριστιαινών η υλική και η­
θική συμπαράσταίση για· την αντιμετώπιση των μεγάλων 
δαίπανών, που απαιτούνται· για την πλήρη αποκατάσταση 
των ζημιών, που έχει υποστεί το Μνημείο.

— Ο κ .Αντώνιος Χελν&ώνης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δ.ρχ. 
10.000 εις μνήμην της συζύγου 
του Μαρίας αντί· τριμήνου μ.νη 
μοσύνου όπως δ|αιτε·θόύν: 1) 
δρχ. 2.000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Γρηγοριάς Πυργιωτίσ 
σης 2) δρχ. 2000 υπέρ του Ε 
Ν. Αγ. Παρασκευής ΙΚαμαράκι 
3) δρχ. 2000 υπέρ της Εταιρεΐ’ 
ας Προστασίας Ανηλίκων 4) 
δρχ. 3000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Αγριδίών ιΜύλοποτά 
μου 5) δρχ. 1000 υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.
— Η κ. Αγαθή, Παπαδάκη κατέ 
θεσε στα· γραφεία μας δρχ. 2(Χ)0 
εις μνήμην της αδελφής της 
Μαρίας Χελιδώνη υπέρ του Τ. 
Ν. Αγ. Παρασκευής Κααμράκι.

ViOElII
Μοντ. VH 250Μοντ. VH 250

Τηλεχειριζόμενο 

μό\ιο139000 
με ΙΟ δόσεις

ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

Soandic 
( θερΐσσου 30 J

Στις 8 το βράδυ της Δευτέρας 
15 Ιουλίου θα πραγματοποιηθεί 
συνάντηση στο. Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο- Η­
ρακλείου της Διοικούσας Επι­
τροπής και των Διευθυντικών 
στελεχών της Εμπορικής Τρά 
πεζας με τους εκπροσώπους 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
των παραγωγικών τάξεων και 
των εκπροσώπων του τύπου ό 
λων των πόλεων της Κρήτης 
και Δωδεκανήσου.

Η συνάντηση γίνεται με την 
ευκαιρία της ανάληψης των 
καθηκόντων του νέου -Περιφε­
ρειακού Διευθυντή Κρήτης και 
Δωδεκανήσου! κ. Γεωργίου Πα 
πσμαϋρου. »

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

θ 081/237.426

ΒΕΚΚΑ
'AAfiavtiKA

242880

H4PM4P4 ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Διαρκής παρακαταθήκη 

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 83

Ν. Αλικαρνασσός — έτ 287246

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ



Πίμπτη 11 IouAiou 1S#5

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
■ < .. ; Ά 1

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Παπαδάκικ του Εμ 
μανουήλ και της Χαρίκλειας το 
γένος Σφακιανάκιη που γεννήθη­
κε στο· Δωράκι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αικατερίνη Καλό 
γεράκη του Αντωνίου και της Μα 
ριίας το γένος Λεκόκη που γεννή 
θιηικε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμο θα γίνει στο Δωράκι Μονο 
φατσίου.

Ο Μπιτζαράκης Θεόδωρος του 
Ιωάννου και της θεοδώρας το 
γένος Λεβέντη που γεννήθηκε 
στο Μοχό και κατοικεί στό Ηρά 
κλειο και η Τζανάκη Μαρίνα του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Τζανάκη που γεννήθηκε στο 
Δεμάτι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Μοχό.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι 8 ριψοκίνδυνοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σάουρα - Κάριμεν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Περ ι πλανόμιενο ς π ι στολέρ ος
ΑΙΓΛΗ
Το μεγάλο ανθρωπάκι
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Στην κόλαση της Ν. Υόρκης
ΑΜΟΡΕ
Χοντροί τσαμπουκάδες
ΠΑΛΛΑΣ
Ηλεκτρα όνειρα (ELECTRIC 0-
PEAMS)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο εκτελεστής της νύχτας
ΚΡΟΝΟΣ
ΜπρεΊ'κντανς No 2 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Ο μαχητής
KRETA oarraN
Αμερικάνικο σεξ
κΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε IA

«ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ Σ’ ΕΝΑ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ»
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

άίλλα

Γνωστοποιιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Σαμαράκης του 
Ζαχαρία και της Αικατερίνης το 
γένος Ξωιμεριτάκη που γεννήθη 
κε στο Τζιερμιάδων Λασιθιου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Άν 
να Κορνηλάκη του Νικολάου και 
της Χρυσής το γένος Ανιδρουλά 
κη που γεννήθηκε στις Δάφνες 
Μαλεβιζ. και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και θ' γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωιρο
Πριμικήρη Αλ. Α νΟρόγεω . 1
Ανοικτά από 08.00—24.03 
Σ.Φ. ιΜπατάκη: — Ρούσου 
Δαισκαλογι άννη

Πλ.

Ανοικτά από 08.00—20.00
Νεονάικη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.30
Τρουλλινού Χαρά οδ. ίΜάρκου
Μουσούραυ
Βασιλάκη Μ .οδ. Κοζάνη·

Ο Δημήτρης Ιερώνυμάκης του 
Ζαχαρία και της Ευαγγελίας το 
γένος Τσαφαντά·κη που γεννήθη 
κε στον Αγιο θωμά και κατοικεί 
,στο Ηράκλειο· και η Αρετή Σαβ 
βάκη του Κων)νου και της Σο­
φίας το γένος Συιμιανάκη που 
γεννήθηκε στον Άγιο Κων)νο Λα 
σιιθίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο ΗράκλείΌ.

Διημερεύοοσες και διανυκτερεύ
•ουσες κλινικές ΙΚΆ.
©ερ. ίΚΑ
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλομτος 
Άγ. Ιωίάννης

Παθίκά
Χειρ)κΛ 
Ο;ρθ)κά 

Καρδλκά
Οτρ/κΰ 

Νενρϊκά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖ1ΝΗΒ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ίΠαιπαι&άκης —Χαμαλάκης^ 
φυρο
Γ. Μωραιί'της Λ. Γκάρου

Για

Είμμ. Καραίπιιθ’άίκης Δ. 62 Μαιρ 
τύρων
Παν. Μωρο'ί'της Λ. Ικάροω
Βατ. Πανοόδης Λ. Κνοχτού

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

Πέμπτη 11 Ιουλίου 1985 
βρτ ι

5.00 Έκπαιιδευπική
6.00 Α μπΈ μπα μπλσμ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γούντυ
7.25 ΕΣΥ και η υγεία οου
7.55 Εικαστικά
8.25 Σφυγμομέτρηση
9.00 Ειδήσεις
9.40 Η Γλώσσα μας

10.00 Ελληνική ταινία
11.35' Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΒΡΤ 2
5.00 Το μαγικό λυχνάρι 

ξαναιγυρϊζει
δ.ΙΟΓκρίζλι ΆνΤαμς
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκιτσοπαιχνιδίσματα
7.00 Τα φαινόμενα του κόσμου
7.45 Μεγάλες προσδοκίες
8.15 Ενημέρωση αγροτών
9.30 Ειδήσεις

10 .HO Κιν)φικές επιλογές
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — ΡίΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 11-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδί'οχ'ρονογριάφηίμα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11 .05 Κρητικά' τραγούδια
11.30 Νησιώτικα Τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12 .05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13 .00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου' τα' νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Λαϊκής 

Επιμόρφωσης
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
1'8.50 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Οι γνωστός δικηγόρος του 
Ηρακλείου και ποιητής, κ. Νί1 
κος Τζερμιαδιανός έχει δώσει, 
μέχρι σήμβρα, στο φως της δη 
μοσιότητσς, δυο πνευματικά τέ 
κνα του. Το πρώτο, ηι ποιητική 
συλλογή, με το- ντίτλο «Ο ΑΝ 
ιΘΡΏΠΟΣΙ ΜΕ Τ' ΑΧΘΙΣΑΠ - 
ΝΟ ΣΤΑΧΥ», που τιμήθηκε 
μ® βραβείο, σε πανελλήνιο1 διια 
γωνισμό: της Ένωσης Νέων 
Λογοτεχνών. Και τώρα, η διεύ 
τερη ποιητική συλλογή του 
«'ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ Σ ΈΝΑ ΗΛΙΟ 
ΤΡΟΠΙΟ».

Ο Τζερμιαδιανός είναι αναμ 
φισιβήτητα ένας σύγχρονος ποιη 
τής. Όπως αναμιφισβήτητο εΐ 
ναι και το προσωπικό του ύ­
φος. Γιατί πραγματικά ο στίχος 
του, πο υεΐναι γεμάτος αλήθεν 
ες και διακιρίνεται για την πυ 
κνότητα και τη σαφήνεια, ξε 
χωρίζει με την πρώτη: ματιά.

Όί Καστρινος Ποιητής κατα 
πιάνεται και προβληματίζεται, 
με τα θέματα ©κείνα που κάί 
νε το νου, την ψυχή και την 
καρδιά του κάθε σύγχρονου 
πνευματικού ανθρώπου. Και άιλ 
λοτε πάλι σταματά και κοιτά­
ζει ,με καθαρή ιματιά, τα ®ιδι 
κότερα ελληνικά προβλήματα. 
(Ξένη Επιβουλή. Αδελφοκτό- 
νος σπαραγμός).

Αγωνιώ για την καθημερινό 
τρίτα και τις πολλαπλές ανθρώ 
πίνες έγνοιες της ζωής.

«...Φυσάει
κάνει κρύο και έσίβυσε η· φωτιά 
Πού να κρυφτούμε για να μη 
μας βρούνε οι έγνοιες...»

Κάποιες σΤνγμ®ς| καρδίοκτυ 
μι για την Ελπίδα της 'Avon 
ξης. Φοβάται, ίσως, για τον e 
ρχομο της. ίΓράφει:
«...Δεν είναι για να λογαριάζεις 
πια κανένα καλοκαίρι
τώρα που κάθε μέρα 
κιτρινίζουνε και πέφτουνε
οι ελπίδες των παιδιών μας...»

^Υ0η.·εειΐίθ8ί’, δεν αντέχει 
και μας λέει: 
«...Έμειναν λίγες οι
σταλαγματιές· της 'Καλοσύνης 
και πώς να ξεδιψάσουμε;...»

•Μα κι εδώ, σε λίγο κιόλας, 
θα σταθεί όρθιος. Θα πάρυι δύ 
ναμη από τον ίδίιο τον εαυτό’ 
του., Και θα μας παρακαλέσει 
να μην τον κακίζουμε που ®λ 
πίζει στο άσπροι που αρνιέται, 
ν' ανατείλλει. <Και πραγματικά! 
δεν πρέπει να τον κακίζουμε, 
γιατί όπως γράφει: «Η Ελπίδα 
είναι ,κί η Ανατολή και το Ά 
στ>ρο της, κι ένας Εξώστης 
μ8σ' σιτηι Νίύχτα η Ζωή». Μονά 
χα που για ν" αναστηθεί χρειά 
ζετάι τη συμμετοχή όλων μας' 
ΈΙχιει ανάγκη από τα (βλέμματά 
μας. «Ένα μονάχα1 βλέμμα σου 
ζητά, να ξημερώσει». Κι έτσι, 
όσοι πουλιά κυνηγήσαμε και 
δεν τα πιώσαμε, να τα πιιάσουν 
τουλάχιστο τα παιδιά μας.

, Τα παιδιά μας που κινδυνεύ 
ουν καθηιμεριινά από’ τις μάστι­
γες της σημερινής εποχής μας.

Και πο υτόσο' εύστοχα καιι ειπι 
γραμματικά μας το δίνει ο Τζε 
ρμίαδιανός:
«...Στις Ντισκοτέκ 
κρυφοπουλιέται μέσα στον 
καφέ
τοι (βίτσιο και ο θάνατος...»

Όι στίχοι του Τζερμιαδιανου 
διαβάζονται ευχάριστα και κρα 
τούν το ενδιαφέρον του ανα 
γνώστη αδιάπτωτοι από! την 
πρώτη1 σελίδα μέχρι την τ®λ»υ 
ταία. Ο κάθε στίχος του1, αφε 
γάδίιαστος, σε προβληματίζει 
και σε τέρπει.

Ειιχαρ ιστοί τοι φιλία κ. Τζερ 
μιαδιανό, για τις λι>τρο>τ*κές ώ 
ιρες που μου χάρισε, διαιβάζον 
τας το έργο του. Τον ευχαρι­
στώ, τον αυγχαίιρωι και του εύ 
χομαι ολόψυχα ανο&ικήι πορεία 
μέχρι τις κορφές του Ψηλορεί 
τη, ή αν θέλει του Ολυμπου, 
που είναι η θέση της Λογοτε­
χνικής του επιτυχίας.

Ηράκλειο 5 Ιούλη 1985 
Δημήτρης Παπαδάκης

DISCO—RESTAURANT 
ΑΡΙΑΔΝΗ

Η “ΜϊΣ ΕΥΡΩΠΗ,, 
“ ΜΟΝΤΕΛΛΑ

Ένα ιδιαίτεροι πλούσιο τριή 
μερο ε»ρδηλώσεων χαράς και 
ομορφιάς ξεκινώ το βράδυ της 
Παρασκευής 12)7 στη1 ντίσκο— 
'ρασταράν «Αριάδνη» με γενικό' 
ΤίΤλο «ΜΟΝ ΓΕΛΑ ΣΤΗ ΠΙ­
ΣΤΑ».

Επικεφαλής οχήματος δώδε 
κά τοπ μαννεκέν η αν. ΜιΙΣ) 
ΕΥΡΩΠΗ '85 Ζωή Ελμαλιώ- 
τη, η. ΜιΕ ιΕΛΛΑΣί '84 Άννα 
Μαρτίνου, η MIE ΠΑΝΚ '81 
Αθηνά Πομακίδου και η «Λ». 
ΜΙΣ ΒΑΛΑΣ, 85 Γιόλα Κάιρο 
γιάννη.

Σίτοι αιδική σικηνοθετημένα 
σόουι κάθε βραδυάς, οι κολλο 
νές θα παρουσιάσουν ειπνδείξεις 
μόδας φο1 μπιζού χρυσαφικών αλ 
λά ακόμη σπορ ντύσιμο και μά 
γιώ.

Τοι βράδυ της Παρασκευής 
φέρει γενικό τίτλο «ΤΎΝΑΙ- 
ΚΑ, ΟΛΕΣ TIE ΩΡΕΣ» είναι 
αφιερωιμένο. ι στην {ειμφάνισηι 
της γυναίκας μέσα κι έξω από' 
τοι σπίτι.

Το Σάββατο ηι συμμεταχήι 
του κοινού ανοφέρεται στο παι 
γνίδι κεφιού «θ' ΜΙΤΟΣ ΤΗΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗΣ» που επιμελείται 
ο γνωστός για την ευρηματικό 
τητώ του Αθηναίος ντισκ -κά- 
στερ' Βαγγέλης Ντακουνώκης.

ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ,,

«ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΠΟΡ ΚΑΙ ΘΑ 
ΔΑΣΕΑ» για την Κυριακή. Εύ 
λογη η αναφορά στο αθλητικό 
ντύσιμο και στα μαγιΐώ.

Πέρα από τις άλλες βκπλή 
ξεις που αναμένονται, δροσερό 
γεγονός μπορεί να χαραχτηρι- 
στεί η διαφημιστική γνωριμία 
καλλυντικών από κορυφαίες φί 
ρμες.

,Ετις εκδηλώσεις συνεργάζο 
νται και τα τέσερα καταστήμα 
τα XPONAfclE ((Δαιδάλου και 
Καντανολέωιν), τρι κατάστημα 
καλλυντικών ViOfTRE', κοσμή­
ματος — χρυσαφικών ΦΡΑ- 
ΓΚιΙΑΔΑΚΗιΣ, και οπτικών Μι. 
ΜΠΡΕΚΑΕΗ — ΜΟΝΑΧΟΎ.

Την αισθητική φροντίδα προ 
σώπου και μακιγιάζ επιμελείται 
η> γνωστή αισθητικός δ. Μάρι- 
αν Σφακιανάκη, με το επιτε 
λείο της του ΒΕΕΕΕ FEME, 
χ·ρη σ ι μ οπ ο ιώντας κ αλλυν Τϊκά 
υ/.ικά του VOTRE, ενώ' τα θέ 
μα χτένισμα ο πάλαι ποτέ ΣΗ 
ΡΑΙΒΑΣΤ.

Η οργανωτική παραγωγή ο­
φείλεται στον Στέλιο Μαλπεζώ 
κη.

Οίι βραδυές αυτές θα ισυνεχι 
σουν με ντίσκο ρυθμούς στο 
φόρτε τους!

Μ.

DISCO PLAYBOY
ΚΑΙ ΤΏΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΑ ΑΛΛΟ PLAYBOY !
Για τους εκλεκτικούς!

PLAYBOY!
Για τους εκλεκτούς!

PLAYBOY!
Για σας,...

PLAYBOY!
Την Παρασκευή 12 του μήνα 

εγκαινιάζουμε την καινούργια σας

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
Μ Ε Τ Α Φ Ε Ρ θ Η Κ Ε

Μάχης Κρήτης 22 
(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ)

Τηλ.: 243-841.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΟΙ 8 ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΙ
Τζιν Χάτμαν, Ρεμπ Μπράουν

Παρασκευή: ΤΟ ΠΑΡΤΥ

Τηλ. 234272
Πανδαισία Μουσικής, Χορού και Χρώματος

ΣΑΟΥΡΑ — ΚΑΡΜΕΝ
Λάσυρα Ντελ Σολ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έιαρξη από ωρα 6 μ.μ.

ΠΑΝΣ1ΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ
Με τον Ντάστιν Χόφμσν, Φαίη Νταναγουαίη

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288830 
ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ ΤΗΣ Ν. ΥΟΡΚΗΣ

Με τις σκληρές και βίαιες συμμορίες του νέου κόσμου

«ΑΜΟΡΕ»
Τηλ. 223390

ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ
Ο σούπερ σταρ Τζακυ Τσαν σε μια αποθέωση δράσης 

και γέλιου.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ (ELECTRIC 0PEAMS)
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον κομπιούτερ που θα σας 

κάνει να γελάσετε, να χορέψετε, να ζηλέψιειτε.

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

« KRETA ORIVE INIJ
Κιν)φ«κ ΑστΜπνήτων — KowNn

Εναρξη ώρα 8,30 μ. μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τηλ. 283743

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ.υ.
ΠΕΡΙΠΛΑΝΟΜΕΝΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟΣ

Κλιφτ Ήστγσυντ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξή 8.30 μψ-
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1980-85

_ "ΠΑΤΡΙΈ
uisistskiia * uieravMie 
AACX. ΜΥΚβ ΜιΛΤΗ»
<ίΑός Λόκχο 7

I
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ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 283075 — Σήμερα
ΜΠΡΕΊ'ΚΝΤΑΝΣ No 2

Το ξεφάντωμα συνεχίζεται με τους ίδιους ήιρωες 
σε νέους χορευτικούς άθλαυς.

Πάτμου 19 — Πατελλες 
0 ΜΑΧΗΤΗΣ 
Αίλλέν Ντελλόν

ΜΤ·1«Τ*ΜΪΗΟ« TWOrMWOY 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ

Ο AC* Η·ΛΙ<ΤαΥ Μ 
WAKACIOH · ΚΡΗΤΜ<

Αλλά οι φόβοι του δεν δια 
ρκούν για πολύ. Σε λίγο κιό­
λας ξεθαρρεύει και πιο* κάτω 
μας προτρέπει με τούτους τους 
στίχους:
«..Μιλείστε με τους νέους 
βλαστούς,
να μην πεθάνει η (Ελπίδα 
της Άνοιξης,
Πρέπει με σιγουριά 
να νιώθουμε πως θάρθει...»

Αναζητά, με αγωνία, μέσα 
στη ζούγκλα της ζφής, για λΐ 
γες ^σταγόνες καλόσύνης. Ψά­
χνει παντού. Κι όταν πια απο

DISCO PLAYBOY
Η DISCO σας βρίσκεται 

στη λεωφόρο Δημοκρατίας στο μέγαρο Κριτζά.

Κάτι που έλειπε από την πόλη μας!!!

FOUMIS TRAVEL SYSTEM

Ευρώπη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμιε την Κυριακή 14 Ιουλίου 198'5 κότ ώρα 8,30 

π.ιμ. 40θήιμερο μνημόσυνο' στον ΓΝ. του' Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρναασόύ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

Διακοπές - εκδρομές στην

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ
και παρακαλοόμε όλους που τιμούν την μνήμη' του όπως 
ιπρασέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον ΎψισΤον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρα.
Τα τέκνα: Ελένη και Λάμπρος Κουγιατζής, ΣΤέργιος Μα- 
χαίρας.
Οι γονείς: Στέργιος και Ελένη Μαχαίρα, Ευδοξία'Κεφαλού- 
κσυ.
On αδελφοί: Σοφία και Παναγιώτης Μαργαρίτης, Κατίνα και 
Χρήΐστος Σαμαράς, Μαρία και Κική Μαχαίρα, Μαρία και Μα 
νώλής Σπανός, Καλλιόπη και Δημήτρης Καρλής, Άννα και 
Γιάννης Παπίλαρης, Δημήτρης και Αντωνία Κέφαλοιύκου, 
(Κώστας και Κατίνα' Κεφαλούκου.
Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΧΤΜΟ
Τελούμε την Κυριαική Τ4-7-85 και ώρα 8,30 π.μ·. στον 

Ι.ιΝ. Προφ·. Ηλία Καλλιθέας ετήσιο '.μνημόσυνο1 υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστόύν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τσ παιδιά: Ελευθερία και Δημήτριος Κεφαλούκος, Κων)νος 
και Ελένη Μπινιχιάκη, Αλεξάνδρα Μπινιχσκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι 'λοιποί συγγενείς.

»NHMO^Y»Q
Τελούμιε την Παρασκευή 12 Ιαυλίοιυ και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμιερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένο'υ μας ποτέ 
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Τα τέκνα: Χάρο όλα και Δημήτριος Στειακάκης.
Τα εγιγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.

Η καλλίτερη ποιότητα 
προγραμμάτων 

με την μεγαλύτερη 
δυνατή οικονομία

Ταξιδέψτε μαζί μας
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΕΙΛΟ 

20-27 Αύγουστου 
★ Ξενοδοχεία πολυτελείας 
★ Ημιδιατροφή 
★ 3 μέρες κρουαζιέρα 
★ Ξεναγήσεις

απο 27.500 δρχ. και ανω.

• Σωστή οργάνωση
• Ιδανική εξυπηρέτηση
• Αξέχαστες εκδρομές

Foumis travel system
I ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5 (3ος ΟΡΟΦΟΣ) ΤΗΛ. 288.215 ΤΛ5 262198

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο', τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια ,με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7

Β. ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)Ν·ΙιΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 »■ 244245

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αύγουστου 76-78

Τηλ.: 283479

Η λέσχη -μας συμπληιρώνον 
τας αυτό τον μήνα 5 χρόνια 
(1980—85) λαΊ;ονικής σταδιο­
δρομίας, δίδει, ένα σύντομο, πε 
ριληπτικό απολογισμό δραστη­
ριοτήτων.

Με την ευκαιρία, αυτή, θέλει 
να ευχαριστήσει και συγχρόνως 
να συγχαρεί εκείνους που στά 
θηκαν στο πλευρό, της, σαν φί 
λοι ή σαν συνεργάτες, αποδει- 
κνύσντας έτσι το δημιουργικό 
-έργο προσφοράς.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
Στον τομέα που έχει σχέση 

με το παιδί προισφέραμε: 
— Ιατρικό, εκπαιδευτικό και 
ψυχαγωΐΥϊκό υλικό, συνειργαζό 
μενες με το Νοσοκομείο και τα 
ιδρύματα ορφανών, απόρων και 
ειδικών παιδιών.

— Βοηθήσαμε παιδιά ιμε σο 
βορό πρόβλημα υγείας στο -έξω 
τερικό.

—- Ιδιαίτερη προσοχή και ου 
σιαστικότερη συμπαράσταση 
δώσαμε στα .παιδιά που πά- 
σχουν από Μεσογειακή Αναι­
μία.

— Εξασφαλίσαμε υποτροφί­
ες σε άριστους μαθητές.

—Ένισχήσαμιε τον αγώνα ε 
νάντια στα ναρκωτικά.

Στους ανήμπορους συνανθρώ 
που ςμας δείξαμε πιο πολλή 
στοργή, αγάπη και ζεστασιά με 
επισκέψεις σε Νοσοκομεία και 
Γηροκομεία.

Για τους τυφλούς εξασφαλί­
σαμε ειδικό ύλικό στη νΒικε 
λαία Βιβλιοθήκη.

Κ'· , · ,................ ι
Δώσαμε πίστη- στην καλλιτε 

χνική. και λαι'κή μας παράδοση 
με εκθέσεις -και συναυλίες.

Τιμήσαμε την γυναίκα σαν 
μητέρα και σύζυγο· με -είπισκί; 
ψ®ις, -ομιλίες και επαίνους στην 
πόληι και στην επαρχία.

Πιστέψαμε στη [ίελτίωση 
του πολιτιστικού επιπέδου' του 
τό,που και οργανώσαμε ανάλο 
γες διαλύεις και ψυχαγωγικές 
συναντήσεις.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ιΠλστέψαμε στη συναδέλφω­

ση κα ιτη φιλία σαν μέσον επι 
κοινωνίας και -οργανώσαμε α 
πογευματινά κοφτέ'Γλς, κοινές

με. τους Λάιονς συνεστιάσεις, 
βραδυνές χοροεσπειρίδες, οικο 
γενειακές εκδρομές, καθώς και 
αΰιελφοποιήσεις μ® άλλες λέ­
σχες Λαι"ονές στον εθνικό' και 
διεθνή' χώρο.

Πλουτίζοντας το λα'ι'ονικό 
μας πνεύμα συμμετείχαμε σε Ε 
θνικά συνέδρια, σεμινάρια και 
σε συλλογικές με άλλες λέσχες 
δραστηριότητες.

Τη.ν Παρασκευή 12 Ιουλίου 
19851 πραγματιοη1οι|'εί;τα.ι η* Ιανα 
ίβληθείσα βραδυνή. συνεστίαση' 
αλλαγής των δυο διοικητικών 
συμβουλίων στο ξενοδοχείο Α 
ΠΟΛΩΝΊΑ στις 9.30.
Λέσχη ΛΑΊΌΝΕΣ Ηρακλϊείου

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΖΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΑΝ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΗ

Στην περιοχή Γαζέπη Μύλος 
στο' χωριό' Νιπιδητό συνειλήφθηι 
προχθές ο Μιχάλης Χατζάκης 
γιατί εκτελούσε οικοδομικές 
εργασίες σε οικοδομή που δεν 
ιείχε άδεια από την αρμόδια α 
ρχή-

Επίσης συνελήφθη ο ιδιο­
κτήτης της οικοδομής Γρηγό- 
ρης Αποστολάκης·

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΠΑΛΙ

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

Από το Ελαιατάμείό Ηρακλεί 
ου ανακοινώνεται ότι οι αερο 
ψεκασμοί συνεχίζονται. Αν το 
επιτρέψουν οι καιρικές συνθή 
κες θα αρχίσουν από τη Παιρα 
σκευή 12—7—85 και στις κοι­
νότητες:

Αρκαλοχωρίοιυ, Νιπιδητού, 
Θραψανού, Βόνης, Ζωφόρων, 
Σαμπώ, Αποστόλων, Καστελλί 
ου Πεδιάδάς, Αρχαγγέλου, Πο- 
λυθέας, Γίιτσιδίων, Καμηλαρίου 
Σίβσ, Πυργιωτίσσης, Κουσσέ, 
Τυμπακίου, Κεραιμουτσίου, Κα- 
μαρίου.

Παραγωγρί, μελισσόκό'μοι 
κτλ. παρακαλούνται να λάβουν 
προστατευτικά μέτρα για την α 
ποφυγή δηλητηριάσεων.

Ο Δ)ντής Δακοκτόνων
ΔΗΜ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΝΟΤΗΣ ΜΑΘΙΑΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Μμθιάς Τρευλάκης Μανούσος 
διακηρύττει (άτι

Εκτίθεται σε, τακτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό κατά τις δ,α. 
τάξεις του Ν. 1065)1980 του 
ΠΔ 28)11980 όπως τροηοποιηθη 
καν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν· 889)79 που εξώκολου 
θούν να εφαρμόζονται σύμφω­
να με το άρθρο 27 του Ν1418) 
84, καθώς και οι διατάξεις αυ 
τού του Νόμου που ισχύουν α 
πό τη δημοσίευση του (27—2 
—84) με ενσφράγιστες προσφο­
ρές και sp® έκπτωση σε ακεραι 
ες μονάδες επί τοίς εκατό στις 
τιμές του τιμολογίου και του 
προϋπολογισμού της μελέτης η 
εκτέλεσητου έργου «αποπεράτω 
ση και αξιοποίηση ερευνητικής 
γεώτρησης» προϋπολογισμού 
δρ 2.600.000

Διατιθεμένη πίστωση 900.000 
δρχ Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ την 
30—7—4985 ημέρα Τρίτη και 
ώρα Γίπ.μ. Λήξη υποβολής 
προσφορών Ιΐπ.μ. της 30—7— 
85. Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγ 
ραμμένες στο ΜίΕΕΠ Α τάξης 
για έργα υδραυλικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ κατατώσσονται αυ 
τσδικαιίως στις αντίστοιχες κα 
τηγοριες και τάξεις του ΜΕΕΠ

Επίσης γίνονται δεκτοί και ε 
μπειροτέχνες στην περίπτωση 
έργων αξίας μέχρι 2.500.000 δρ

Η εγγύηση συμμετοχής ορί 
ζεται σε 52.000 δρχ σε εγγυη 
τική επιστολή Τράπεζας ήΓραμ 
μάτιο του Ταμείου Πάρακαταθη 
κών και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της κοινότητάς Μαβιάς τηλ. 
089151047 και της ΤΥΔΚ Νο 
μαρχίας Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 14 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερ|ο Αρχιερατικό μνημόσυνο' στον Ι.Ν. του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφ'είο) για' την αν&πουση της ψυχής της αγαπη 
μήνης μας συζύγου, μάμης, κόρης, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΕΦΑΛΑ
και πσρακαλσύμε όλους τους τιμώντας την μνήμην της ό­
πως προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύ- 
ψιστόν δεήσεις τσυς.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Κεφάλας.
Το τέκνο: Στέλλα Κεφάλα.
Η 'μητέρα: Στυλιανή Δομαλάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσυνών» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νσυ.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΩ διακοπές και μι 
σθό σε υπεύθυνη ,κ απέλλα. γ»α 
να προσέχει παιδιά ηλικίας 5 
_ ·11 ετών στην Χερσόνησο 
για περίοδο 2 μηνών. Τηλέφ. 
222115—288297 ώρες εργάσιμες

(Δ471) 1—6
ΛΙΑΘΈΤΩ μεταξωτά κουκού­
λια σε καλή τιμή. Φωφιώ Λου 
καδάκη Αντιόχειας 11 κάθετα 
της Λ. Ακαδημίας.

(Δ473) 1—?
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη. εξελισσόμενη εργασία ιμε υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ1 ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ρμόιαμαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματ^. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

CZ9) 1—25

TER EYIER 'ΖΗΤΑ^υπάλλη^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ
ναικεία εσώρφχα εξαιρετικής ji; Α όροφος
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ό. Α -

(Δ470) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
'.ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθή- 
ματικής Σχολής παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου. Πληροφ. Καλοκαιριί- 
νού 166 3ος όροφος ώρες αί' 
πογευματινές.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερασιτέχνες και 
επαγγελματίες γαστρονόμοι για 
κατανάλωση σπεσιαλιτέ.. Τιμές 
Γ' κατηγορίας. Το ΠαλΙό Λίν
το, δίπλα στη θάλασα.

(Ζ52)
ΖΗιϊι

1—3
Ι,Χ επιβατικό· καλομ»

κόμα υπάρχουν, και άλλα εϊδη> 
μονοπωλιακά μεγάλης κατανά 
λωσης, Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30-1 και 5.30—&00).
. (Ζ6ό)./ Ι^10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για. να 
εργαστεί σε βιρτεχνίά; Τηλ.

(Ζ2Ο 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι 
ή σερβιτόρες 20—30 ετών για 
καφετερία—Σνακ Μπαρ σε κεν 
τργκή περιοχή1 του Ηρακλείου. 
Πληροφ'; τηλ. '285197 ζητήσετε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων δια φοιτητάς. εις πε 
ριοχή Ακαδημίας. Πληρ. Δημ. 
Καπετανάκη τηλ. 221727.

(Ε31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

στο κέντρο (Καμαράκι) για 2 
μήνες ή ολόκληρο το χρόνο 
χρήση κουζίνας, ψυγείου, λου 
πρού.. Ιδεώδεις συνθήκες διαμο 
νής. Τηλ. 284803.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία· συ 
νεχόιμενα και είναι ενοικιασμέ 
να σε καινούργια πολυκατοικία 
Έβανς 77 τηλ. 221723—287177

(Π 149) Γ—10

(Δ456) 1—15

ΠΤΥΚΙΟΎΧΟΣ σχολής Νήπια 
γωγών και φοιτήτρια Παιδαγώ 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα 
θήματα σε παιδιά Δημοτικού

ταχεΊρισμένο. Απολύτως με-
τρητοίς. ΤηλΙ 281477.

(Ζ42)
ΝΕΑΡΟΣ

1—6
15 χρόνων ΖΗΤΑ

εριμασία με ωράριο μόνο πρωί 
νό ή μόνο απογευματινό. ΙΓ.η
ροφ. τηλ. 233912. 

(Ζ41) 1—3

235539.
(Ζ67) 1—3

ΖΗΤΕΐΤΑΙ κώίηγήτρια Αγγλι· 
κής για φροντιστήριο. Πλήρης
απαισχόληιοη.
220618.

(Ζ.68)

Πληρόιφ. τηλέφ»

1—4

κ. Λευτέρη. 
(Ζ18)

CE46)
1—6

1—5

Τ' ’■ ' ' ;’ ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113
τ.μ. κώ.ι μένη tr. 2 1)2 μ. πα

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

Σχολείου.
288673.

ΐ(ΜίΓ94)

Πλ.ηροφ. τηλέφ.

1—16

(Δ469) 1—10
ΤΗΝ Πέμπτη 27-6-85 εκλάπη 
απι ότο Ρέθυμνο' Ι.Χ. αυτοκίνη: 
το μάρκα ςΟ'ΡΕΕ ASCONA α 
ριθμού κυκλοφορίας HP 1'444 
χρώματος ασήμι ,μεταλλικό' με 
ξάντες αλουμινίου και προβοι- 
λείς. Για οποιαδήποτε πληροφο 
pta μπορείτε να επικοινώνησε1 
τε στα τηλ. 288798 κ. Λουκά 
δάκη κα 10831-24353 κ. Πετρά 
κη και θα αμοιφθείτε, με 50.000

ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό· δί 
πλωμα και πολυετή πείρα παρά 
δίδει Φυσική —Χημεία —ΙΜα! 
θηματικά σε ανεξεταστέους. Τι 
μές λογικές. Τηλ. 751652.

(ΜΙ 95)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με

1—3 
άδεια διδα-

σκαλίας Ιταλικής γλώσσας πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Τη
λέφ. 233340
2—-5 μ.μ.

(Μ193)

ώρες μόνο· από

1—2

δρχ.
(Δ474) 1—5

ΤΟ επάγγελμά μου δεν δεσμιεύ 
εται σε όποια πόλη κι αν βρε 
θώ, είμαι ελεύθερος επάγγελμά 
τίας σε καλλιτεχνικό επίπεδό· 
Ευκατάστατος και ευπαρουσία 
στος, ψηλός, αρκετά ευαίσθη­
τος, τίμιος, και ειλικρινής, δια 
ζειυγμένος 44 ετών, άνευ οικο 
γενειακών 'υποχρεώσεων με ιδι 
όκτητο σπίτι και Ι'.Χ αυτοκίνη 
το. Ζητάω από όλη την Ελλάδα 
και Κύπρο δεσποινίδα ή κυρία 
από 2Ι5ι—3® ετών με σκοπό τον 
γάμο. Δεκτό κι αν έχει κοριτσά 
κι άνω των θετών. Δεν ιμε εν 
διαφέρει το παρελθόν και η οι 
κονομική κατάσταση.

Φωτογραφία και Τηλέίφωνο 
δεκτόν. Γράψτε Τ.Θ. 1402— 
71110 Ηράκλειο Κρήτης

(Δ472) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φροντΊστηριαική πείρα α- 
πσκτειιμιένη στην Αθήνα, 
παραδίδαυν ιδιαίτερα ,μια- 
θήμιατα και σε μικρά 
γκρουπ, αναλαμβάνοντας 
προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
επανιεξεταστέων και πράε 
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η και 4η δέσμη. Πληροφ.
τη'λ. 281501, 
γεύμα.

(Μ19ί2)

7—8 από-

1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μαθηματικιός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α’ και Δ Δέ 
σμης. Πληροφ,. τηλ. 236744.

’ (Μ>1®7) 1—10
Φ/ΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει· ·μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου —■' 
Λυκείου. Τιμή δρχ. 600. Πληρ.

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά το πλείστον εργοτα 
ξίου. Η αμοιβή ανάλογη· της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(Ζ986) 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο του Πολιτικού Μηχανι 
κού Κων)νου Ρεθυμνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής μιε γνώσεις γρα 
φομηχανής. 2) Εργοδηγός ή α 
πόφοιτος ΚΑΤΕΕ για επιμετρή 
σεις δομικών έργων, έμπειρος. 
Τηλ. 283000, 281633.

(Ζ987) 1—1°
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για μόνιμη ερ 
γασία σε FAST FOOD (Ταστάδι 
κο). Πληροφ. τηλ. 283285.

(ΖΜ) ι—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέριασα, βοηθος 
Ζαχαροπλάισίτου πεπειραμένος, 
και πωλήτρια επίσης πεπειραμέ­
νη. Πληροφ. κατάστημα ξιμιπει 
Ρ'ίδη, Ακαίδημίας 72.

(Ζί5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της IN­
TER HELLAS δεσποινίδες ή 
κυρίες 20—40 ετών να εργα­
στούν με μισθό' και ποσοστά. 
Μισθός 45.000—80.000 Ιμηνιαί 
ως. Πληροφ. στην οδό 1770 αρ. 
13' έναντι υποδηματοπωλείου 
Τζουλιαδάκη τηλ. 223748—221

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ, 283112 ώρες 9—12 π.μ.

τάρί. Πληροφ. Μμντάτενά τηλ 
0834-31286 και 235537.

(Ζ58) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιτώνοποι
ός ή μαθητευόμενος 
συνεχές. Τηλ. 225166.

ωράριο

(Ζ56)
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ με 15ετή 
ΖΗΤΑ εργασία βραδυνή. 
ροφ. τηλ. 234013.

(Ζ57) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γνώσεις στο 
ουζερί· Τηλ.

(Ζ6θ)

Γ—6 
πείρα 
Πλη

νεαρός να 
σερβίρισμαι

223837.

1—2 
έχει 
για

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσπσινί 
δες, κυρίες για προώθηση πρω 
τοτύπων ειδών, εισαγωγής. Κέ 
ρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί 
ως, συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηγού μάναντζερ. Ώρες πλη 
ροφ. 11-—ιΐ2 π.μ. ικαι 6—7 ,μ.ιμι
τηλ. 224908 

(Ε61) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο δεσποινίδες 
για να εργαστούν ως τηλεφω­
νήτριες στο ραδιοδίκτυο του α 
στικού Συν)σμού ιδιοκτητών 
ταξί απόφοιτες Λυκέίου και α 
παραιτήτως, να γνωρίζουν την 
Αγγλική.. Πληροφ. καθημερινά 
τηλ. 236821 από 8 π.μ.—3 μ.μ 
και 6—8 μ.μ. . εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ63) Ι—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου

853 ώρες γραφείου.
(Ζ32)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδες για Ρεστοραντ.

1—5 
ή δεσποι 
Πληροφ.

JAHS 21 Σιντριβάνι όλες τιςώ

και σερβιτόρος 
να Αλκυών 
Πληροφ’. τηλ.
—8 μ.μ.

(Ζ64)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

για την 
’Κόκκινη

761129

ταβέρ 
Χάνι, 
α πό 3

Γ—2 
έμπειρες πλέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 7κα;ρ·σονιέιρα 
ιστην οδό Στεργιογιάννη 19 με 
κεντρέκή θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 288480 από 9—2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έΛπλωμύνο 
δωμάΓίο. Πληροφ. τηλ 289892.

(ΕΜΪ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο
πλωιένο. Τηλ. 282870.

(Ε52)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο

1—3 
επι-

1—5
25

τ.μ. γωνιακό' 2ος όροφος Μιλά 
του Δγ. Τίτου έναντι παλαιός
εισόδόϋ Δημαρχίας. 
τηλ. 287431.

(Ε53)

Πληροφ.

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ισόγεια οδός Διονυσίου Φρα- 
γκιάδάκη 35 Θέρισος. Πληροφ.
τηλ. 242093.

(E54F
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι,
•και ένα: δωμάτιο περιοχή 
Τριάδας. Τηλ. 280136.

(Ε55)

1—3 
ί3άρι 
Αγ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα παλυτελώς si 
πιπλωμένά εις 'θΕσιν Λιγάριά 
Αγ. Πελαγ'ίας. Τηλ. 280747.

CE56) 1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση:, αποχέτευσης 
επισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ- 289625—223106 γρή 
γορη1 εξυπηιρέτηση.

τηλ. 230079.
(ΜΙ 88) 

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
1—5 

μαθηματικά,

ρες.
(Ζ31) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
διαμέρισμια.

προς 
δυάρι

ενοικίαση
από

(Δ462) 1—10

ΜΟΝΟΚΛΙΜ
Στεγανοποϊηση ταρατσών 

Μονωτικά Υλικά.
Χρυσοστόμου 48 

Τηλ. 238383.
(Δ476) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα αυθημε 
ρόν μετ ρητοί ς από μοντ. ■
1977 και νεώτερα. 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. 
282797, 224870.

(Δ467)

Αντ)- 
Τηλ.

1—10

ΣΎΖΗΤΕ1ΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μποριεί να γίνετε wi ε­
σείς ένας από τους εκλε­
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠιΡΟΝΟΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ­
κεί να έχετε τελειώσει το 
Γυιμνάσιο, να είσθε άνω 
των 28 ετών και να μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικαιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

1—8

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7 
ΙΙάροδος επί της Αβέ-

ρ<οφ 
κής 
Τηλ.

όπισθεν Ολυμπία- 
(Γραφεία).
283467

1—25

λ

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σέις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμιε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
Γρσ«ζίο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Κμπορ»·

Βιομηχανικές, κλοπές. 
ΙΕμπρισμοΰς, Κπαγγελμο 
τιβά. Οικογενειακά, Διαζώ 
γΛ, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, κσ- 

και την φύλαξη ξενβ 
όοχμακών μονάδων. Τηλ. 
ssi807 «οι mart.

φυισική και Χηιμιεία Γυιμνασίου - 
ΛυκΕίου1. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

γάρ'ΐ. Πληροφ. τηλέφ.
31381 κ. Νίκο.

ξευ
089Σ

(MH70) 1—15
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη 
ματικής Σχολής με φροντιστή 
ριακή πείρα, παραδίδ&ιι μαθήμα 
τα σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 287600.

(Μ 190) Γ—5
ΊΕΛΕΙΟΦΟΠΌΣ Πανεπιστημί 
ου Γαλλίας παραδίδει μαθήμα 
τα Γαλλικών ■ όλων τών επτπέ-
δων. Τηλ. 222143. 

(Μ191') 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιιδαγω 
γικής Ακαδημίας Ηράκλειου 
και δευτεροετής φοιτήτρια της 
Φιλοσοφικής παραδίδουν μαθή 
ματα σε μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου. Πληροφ. τηλ.

(Ζ998) 1—6
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ. Δια 
θέτω κατάστημα. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συνεταίρος με ελάχιστα χρήμα 
τα για ανάπτυξη επιχειρήσεως 
ειδών Λα Γκής Τέχνης συνεται 
ρικά. Τηλ. 280560 7—8 π.μ. 
•και 11.30—12 βράδυ ή 0897- 
22280 7—10 βράδυ.

(Ζ38) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής για την 
εκμάθηση της Γιουγκοσλαβικής 
γλώσσας σε υποψήφιους φοιτη

κτρουσες στο χέρι και στη μη 
χανιή. Ακαδημίας 78 ΕΛΑΝΘΗ

(ίΖ59) 1—3
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής 
Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δίκη 
γάρος. Πληροφ. τηλ. 243783.

(Ζ53) ·—2
ΠΑΡΑ Ανωνύμου· Εμπορικής 
Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
για Ανατολική Κρήτη. Πληροφ 
τηλ. 243783.

(Ζ54) I—2
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής 
Εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης. 
Πληροφ. Ανωγείων 102 Θέρι­
σος.

(Ζ55) 1—2

Η ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ

243675—225801.
(ΜΙ 89)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε­
σωτερική, για ολιγομελή οικο 
γένεια. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 220148. 

(Ζ40) 1—31
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλοκφροσυγκολλη- 
τής. Πληροφ. τηλ. 286174.

(226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στε ιστην καφετέρια ΕΛΕΓΕ 
κατά προτίμηση ΚΑΤΕΕ, Τηλ 
283189.

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ήι πεπείτ 
ραμένος βοηθός μαγείρου για
ταβέρνα.

(Ζ37) 
ΑΠΟ το 
Πετράκη.

Τηλ. 236017.

κατάστημα Νικηφ.
Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε

σποινίς ως υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη. μοδιστρική. Τηλ
282395.

(236) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς απ’ ό 
λη· την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ1 προσφέρει ίμια καταπλήκτί 
κή μέθοδο ιρόλλε’υ' μαλλιών 
SAEEX BRUSH. Πληροφ. τηλ
284383.

(Ζ34) 1—10

τες. Πληροφ. τηλ.
231336.

(Ζ5Γ)

286052 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμά* 
τήρισ. Πληροφ. τηλ. 230943.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
(ΣΠΕ) 
ΖΗΤΑ 

α. Για πρόσληψη 
νο' υπεύθυνο στο

ΕΝΩΣΗ

Γ εωπό- 
Τμήμα

(Ζ49) 1—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι- 
Ίμ Αγγλικά ή Γερμανικά για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελάγιοι
τηλ. 221531 

(Ζ43>) _ 1—7
ΖΗΤΟΑΖΝΤΑΤ σερβιτόροι. Πλη 
ροφ. οδ. Ίδης 21· συντριβάνι.

(Ζ44) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη —Φιοτεινάκ,η τηλ.
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) ΠεπΕίιραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ

των φυτό φαρμάκων.
β. Γι>α πρόσληψη Τεχνολό 
γο Γεωπόνο’ για το τμήμα 
των φυτό φαρμάκων.
γ. Δυο συνεργάτες για το 
Τμήμα πωλήσεων τροφί­
μων.
'Πληροιφορίες: Παπαναστα 
σίου Τ38 ώρες 8—3 τηλ. 
230'196. Απαραίτητο σύν 
τομο βιογραφικό σημείω­
μα.

(ΖΘ5) 1—3

β) 
γ) 
δ)

Χειριστής. 
Οδηγός 
Εργάτης 

(Ζ47)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό από Α. 
Ε. Ευαγγέλου και Μαρίας Φα 
σουλάκΐη. Ανώνυμος Εταιρεία, 
προκειμένου να επανδρώσει «υ 
ποκατάστημα ειδών υγιεινής 
στην Ιεράπετρα ΖΙΓΙΛ 1) άτο 
μο1 ηλικίας από 25'—35 ετών 
με έντονη προσωπικότητα και 
γνώση εμπορικών συναλλαγών 
προκειμένου να αναλάβει την 
διεύθυνση του υποκαταστήιμα- 
τος με αμοίιβές λίαν ικανοπαιη 
τνκές και 2) οδηγό από 25—30 
ετών διαθέτων επαγγελματική 
άδεια οδηγήσεως προκειμένου 
να πραγματοποιεί; δρομολόγια
εντός ’Κρήτης. Πληροφ.
289143 από 10.00—15.00.

(Ζ50)

την?.

1—15

ΣΚΙΝΑΡΙΑ BEACH HOTEL
Στην όμορφη παραλία της Γιαλιάς στα Λευκό- 

για Ρεθύμνης, μπορείτε να περάσετε αξέχαστες 
διακοπές, με την γνωστή περιποίηση και το οικο 
γενειακό περιβάλλον που προσφέρει το Ξενοδο­
χείο μας. Κρατήσεις στα τηλέφωνα:

0831 - 26126 0832 - 31295

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 5
ι ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
I — ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ <
I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
> Περιοχή: ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
I (Οδός Κονδυλάκη - Κυκλάδων)
* Πληροφορίες: Τηλ. 221847 — 281713
* (ΚΤΙΡΙΟ ΝΤΟΡΕ- ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ) £

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ,; 

I ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ;!
; ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός <;

; Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14 !;
> Τηλ. 282160 —221622 !
ϊ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ ) ί

Κινημ. «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ζητάμε νέα ευπαρουσία­
στη απόφοιτη Γυιμνασίου 
για εργασία. Ιικσνοποιητι 
κή αμοιβή. Τηλ. 283445.

(262) 1—3

■ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γνω 
ριμία και για σοβαρό σκο 
πό, πρόβλεψης τον γά­
μο από 25 έως 35 ετών. 
Πληροφ. τηλ. 242239 από 
2,30—5 μ.μ.

(246) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Μπετο 
νιέρας (Βαρέλας) παρά Α­
νωνύμου Τεχνικής Εταιρΐ 
ας, τηλ. 821696 από 8 — 
3 μ.μ. και 235258 από 7
.μ,ιμ. — 9 μ.μ. 

(Ζ48) 1—2

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη 35 ε 
τών με ακίνητη πιέριοιυισία 
25.000.000, ζητεί κύριον 
ιεμφανίσημο άνω των 35 
ετών απόφοιτο Λυκείου, 
με σκοπό το γάμο.
ΚΎΡΙΟΣ δημόσιος υπάλ­
ληλος 29 ετών ζητεί κοπέ 
λα δημόσιο υπάλληλο έως 
29 ετών με σκοπό το γά­
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη, 1878 Νο 29 
Ηράκλειο.

(245) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. εις περιοχή Γιόφυρο με 
φως, νερό. Πληροφ. τηλ^φ. 
280341.

(F43) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιο; όροφος 
70 μ2 για επαγγελματική στέ 
γη με τηλέφωνο Λ. Καλοκαίρι 
νού 90 (άνωθεν Μούγερ). Πλη 
ροφ. τηλ. 282868 και 241391.

(Ε42) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη κρε 
οπωιλείαυ σε τιμές συμφέρου- 
σες λόγω διαλύσεως. Τηλέφ.
282752.

(ΠΓ48ι) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δωμάτιο· 150

1—6 
οικόπεδο με ένα 
τ.α,. στην οδό Μ.

Αλεξάνδρου (Μάσταμπά).
Τηλ. 233891—286551— 236694

(Π146) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση: τι» 
ριστικών ειδών. Πληροφ. τηλ. 
235681 ώρες καταστημάτων και
0897-22463. 

((Π156) 1—3
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Ν. 
S.U και TOYOTA φορτηγό σε 
πολύ καλή κατάστασή λόγω 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 221494 
από 3—8 μ.μ. κ. Εμμ. Χαράπα-

(ΠΙ152) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA XLS 185. Πληροφ. τηλ. 
287821.

(ΠΓ53) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 850 τ.μ. στη 
θέση Φλωρίδα Καρτερού έχει 
πρόσωπο στο Δημόσιο δρόμο. 
Πληροφ .τηλ. 289910—220516.

(11154) Γ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ UFO ηλεκτρονι 
κά πολύ φθηνά με ευκολίες ή 
και ενοικιάζοΥται. Τηλ. 0897- 
22280 ή 280560.

(Π105) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφέ 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πό την κλινική του 1ΚΑ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις., Πληροφ. ε 
ντός.

(Π54) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη· ευκαι 
μία. Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μουράγιο» Αγ. Πελαγία.

(Π87) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
78 ατρακάριστο σε άριστη κα 
τάσταση1 με ραδιομαγνητόφω-
νο. Τηλ.. 285196.

(Π119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος 
νος επαγελματικός σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού 
πόλη. Πληροφ. τηλ. 225245 α 
πό 5—8 μ.μ.

(Π58) 1—1θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, γωνια­
κό, 220 τ.μ. στην οδό Σ. Κα 
λογερίδη (πάροδος Α. Ιωνίας). 
Είναι εντός του νέου σχεδίου 
πόλης. Τιμή 12.000 δρχ. το μέ 
τρο, μετρητοίς. Τηλ. 242108— 
242291, ώρες καταστημάτων.

(Π89) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό 70 τ.μ. 
πολυτελές, περιοχή Γούβες 300 
μ. από την θάλασσα. Σοβαρές 
προτάσεις ώρα εργασίας 223658 
οικία 234142.

6Π88) 1—5

φούρ- 
τιιμή ευ

καίριας .Πληροφ. τηλ, 244085 
221160 από τις 10 π.μ— 8 μ.μ.

(Π 1'18)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε 
ως, και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια—-Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπλισμό. '‘Ε­
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ρ.ϋώρια .κέρδους. Τηλ. 243919 
καθη,μβρινά 10—10 π.μ. και 7 
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής.

(Π117) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο
χωριό Σταριού 
από 5—8 μ.μ.

(Π 122)

Τηλ. 280522

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD ΤΑ 
UNUS τελευταίο μοντέλο σε ά 
ριστη κατάσταση: με πολλά α 
ξεσουάρ. Δεκτός έλεγχος. Τηλ. 
236668 μετά τις 4 μ.μ.

(Π114) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο στη 
Θ'έρισο. Τιμή 200.000. Γίνον­
ται και ευκολίες. Τηλ. 241136.

(Π115) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΗΟΝ 
DA CIVIC SAEDAiN καινουρ 
γές. Πληροφ. τηλ. 243090.

(Π107) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην Λ. I 
ώνιας 116 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων με θέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων ισόγειο' οδός Κουι 
ρουπάκη 5 παραπλεύρως καφε- 
τέρίας Κρήτη. Πληροφ. τηλέφ. 
221228.

(Εί57) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
105 τ.μ'.. με βιτρίνα δυο προσό 
ψεων .αλόκληρο ή ·μισό, με «ν 
τίστοιχό υπόγειο. Επίσης μαζί 
ή χωριάτά από τα ανωτέρω, ε 
νοικιάζεται και ακάλυπτος χώ 
ρος 800 τ.μ. Τηλ. 234965.

(Ε58) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
35 τ.μ. με ιδιαίτερη είσοδο στο 
ισόγιειο πολυτελούς παλυκατοι 
κίας με κήπο. Πληροφ. τηλέφ. 
284155 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό λε 
ωφορείο1 πούλμαν 50 θέ­
σεων κατά το ήιμισυ. Πρό 
τάσεις μόνο από επαΥγελ 
ιματίες οδηγούς. Τηλ. 221- 
166.

(Π151) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
περοχή ΟΊκάπΐδο εις Μα- 
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β' Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. ΤηΛ. 
287942, ώρες 5—7 μ.μ.

(Π147) 1—10

(Έ59| 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
h/i'W 3.16 μοντέλο Β)1980 
Ολλανδιικών προδιαγρα­
φών. Με ανοιγόμενη ορο 
φή, στερεοφωνικό συγικρό 
τημα, ,εργαστασιακό λευ­
κό χρώμα και σε άριστη 
κατάσταση. Χλμ. 63.000. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάο'εις. Πληροφ. τηλ.
243339 
μψ.

(ΠΤ50)

από 8 π.μ. — 9

1—3

(Ε5® 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα διαμπερή 30 μ.
από τη θάλασσα στη 
Τηλ. 0841-31746.

(Ε20)

Μίλατο.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπίλου 
4 μέτρων με μηχανή JA 
ΜΑιΗΑ 25 HP πλαστικό 
εις αριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 223214.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βαγιά στην επόμενη
στάση μετά το 
σταθμό απέναντι. 
224651.

(Ε47)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ραδιοφωνικό
Πληροφ. τηλ

1—3 
γκαρσονιέρα

στην οδό Αναλήψεως 84. Πλη 
ροφ. Τηλ. 289478.

(Ε48) 1—2
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,καρέκλα με 
θέα στο πέλαγος. 30 δρχ. η πο 
ρτοκαλάδα, Το Παλιό Λίντο, 
δίπλα στη, θάλασα.

(Ε49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημα, 
μπορεί να χρησιμοποιηθ::ί και 
ως αποθήκη·, 120 τ.μ. στην ο 
δό ΜέλεΉου Πηγά 3<2 (πλησί
ον εργοστασίου 
Πληροιρ. Πέτρος

Γερμανού)ι. 
Παπαδάκης

στην άνω διεύθυνση ή τηλέφ.
232265.

(Ε37) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα 
στην Λ. Ν. Πλαστήρα 14 και 
Παγγαίου γωνία (πλησίον Και 
νούργιας Πόρτας). Πληροφ. τη. 
λέφ. 282228 ή 280813 κ. Βούλ 
γαρη ώρες πρωινές και 224975 
απόγευμα.

(Ε36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
τ.μ. στην οδό Έβανς 87. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270—231505.

(Ε3^) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Μαρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
γραφείο καινούργιο στον Γ’ ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε32) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
βίλλα στον Άγιο Ιωάννη. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 232503 από 4—
5 μ.μ.

(Ε34) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για παραθεριστές με χωλ και 
λουτρό στην περιοχή Ανισαρά 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΛΥΤΏΣ 
(Σβούρου Μετόχι). Τηλ. Θ897
22281.

(Ε35) 1—5

(Π 155) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέςχανο από 
περιοχή Αγίας Ειρήνης μέ 
χρι Αρχάνες. Δρχ. 60.000. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π137) 1—5

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια 
επιχείρηση ΕΣΤΙΑΤΟ­
ΡΙΟ—ΠΙΤΣΑΡΙΑ —ΨΗ 
ΣΤΑΡΙΑ μέσα στο Λιμά 
νι πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αναχωρήσεως. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφ. 0892)51207.

(Π143) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ"ιόντων 
εισαγόμενα στην αγορά. Τηλ.
235065 από 9—2 μ.μ.

• (Ζ7)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρεία 
ποικιλία ανδρικών

τις

1—15 
δεσποι 
ελεύθε

ΝΤΗΛΕΙΡΧ 
διαθέτο·υσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια ιμεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών, και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ.
284383.

(Ζ856) 1—25

ΕΙΙΙ τής οδού Μπιζανίου και 
©ήσκιος (Ψαράδικα) ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο μα^ζιά. 40 τ.μ Πλη 
,ροφ. τηλ. 222016.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN GS σε άρι- 
ριστη κατάσταση. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγ 
λεγχος, με πολλά αξεσου 
άρ. Ατρακάριστο, από ι / 
διώτη λόγω αγοράς με­
γαλύτερου. Ανταλάσσε- 
ται με BMW —CITRO­
EN —MERCEDES. Πλη 
ροφ. τηλ. 235390—224 
748 ώρες γραφείου κ. Π. 
Πεπέ.

(Π 144) 1—4'

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλεφ.
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό .της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσβως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο

(Π93 Γ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή χω 
νάκι με 5 είδη παγωτού σε τι 
ιμή ευκαιρίας λόγω ακατάλληλό 
τητάς χώρου. Τηλ. 230622 (οι 
κίας) 237962 (καταστήματος).

(Π94) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα
στον Άγ. 
εκκλησία. 
595 ώρες 

(Π2)

Ιωάννη κοντά στην 
Πληροφ. τηλέφ. 289 
γραφείου.

ΠΗΛΕΙΤΑΙ
1 — 10

οικόπεδο 1200 τ.
μ. οικοδομήσιμο κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη στη 
Γιόφυρο μεταξύ κόμβου και α 
φετηρίας Αστικών Αεοφωρείων
Ευκολίες πληρωμής, 
τηλ. 220785—221208 
2 μ.μ.

(Π1Γ1) .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό 
ριο, λόγω ασθένειας,

Πληροφ. 
μετά τις

1—3 
κομμοιτή 
σ» Τιμή

ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.
(Π116) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων περιοχή Πόρου 
Ικάρου 104. Πληροφ. τηλέφ. 
225362 ώρες καταστημάτων.

(Π127) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο προάστει 
ο Κνωσός οικία ευρύχωρη κα 
τάληλη για μεγάλη οικογένεια. 
Πληροφ. τηλ. 282046 και 233 
504 ^πρωινές ώρες.

ραή 12 
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

(Ε40) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα, αυλή στο 6ο χλμ. της 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πλη;ροφ. τ ηλ. 821296—821416.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR — 
SNACK BAR ή ενοίκιά 
ζί.ται στην Σητεία. Επί 
της παραλίας (Λιμενικό

Περίπτερο).
221166.

(Π 129)

jf ηλέφι

(Ε39) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ
τηση τιμές
288683.

(Ε11)

χαμηλές. Τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θα>όσσΐα 
ΣΠΟΡ. 4 ποδήλατα της 
VELLA 5 'ΚΑΝΩ 4 WI­
NDSURFING 1 ιστιο­
πλοϊκό τύπου LASSER 

ελαφρώς μεταχειρισμένα.
Τηλ. 221166.

(Π128) 1—6

ρμκνση και ασανσέρ, 
και δάνεια. Πληροφ.
283349 (Επιμελητήριο)
231018.

(Π106)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθα/άσσιο οικό 
πεδο 4,5 στρέμ. περίπου στον 
Τσοϋπσουρο. Τιμή λογική. 
Πληροφ· τηλ. 081-231904.

(Π130) 1—3

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας
FORD L μοντ. 79—80 με
22.000 χλμ. σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροιρ. τηλ. 243235.

(Π86) 1—5

Δοκτά 
τηλέφ. 
οικίας

1—8
3άρι

γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ. 
0843-24056.

0Π126) Γ—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες, 2ά- 
ρια, 3άρια, με ευκολίες πληρω­
μής, δέκτα και δάνεια, σε 5 τοπο 
θεσίες του Ηρακλείου. Επίσης μα 
γαζιά με πατάρι ή χωρίς πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα­
φείου και 238139 βράδυ.

(Π70) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι
στη Μάχης Κρήτης, από 
000 και πάνω. Πληροιρ. 
2831-50 ώρες γραφείου.

(Π69)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικο 
δομήσιμα με νερό υδραγωγείου 
και γεωτρήσεως, η/-εκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιόδενρα. Κοκ 
κίνη Χάνι (έναντι Χατζή). Τη 

231078—761278.
(Π974) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. W-ηροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων

(Π20) 1—10

2.000. 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
- Ψησταριάς στην Λ. Ικάρου 69. 
Πληροφ. οδός Βίτσι 6, Πόρος.

(Π73) 1—5
ΙΠΩΛΕΗΤΑΙ ΚΟΛΛΕ Υ «ρσι: 
νικά 8 μηνών. Πληροφ. τηλέφ. 
243091.

(Π75) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο 50 κλινών 
υπό ανέγερση, σε οικόπεδο 4 
στρεμμάτων κοντά στην Χερσό­
νησο, μετρητοίς σε καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 230866.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π95Ο) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
στον Μασταμπά σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π82)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10 
μετά το

1—10

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 Τ.μ. με
3 προσόψεις 
νας Καμίνια 
τηλ. 281049.

(Π71)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις θέση Αγ· ΚΛαρί 
Ηρακλείου. Πληρ.

1—5
ημιυπόγειο καπά

στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372—
235373.

(Π980) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΚΕΤΑ1 για μοναδική ευ­
καιρία. ΙΪΩΛΕΙΤΑ1 διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Γηλ. 221119.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
DATSUN 100 Α μοντέλο 78
με μηχανή 1200.
FIAT 124 μοντ. ‘75 σε άριστη 
■κατάσταση.
SEAT 127 μοντ. ’78 σε τι: ή 
ευκαιρίας.
Τηλέφ. 243865—285812.

(Π124) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλα ά οικία επί 
οικοπέδου 120 τ.μ. πλησίον Ξε 
νοδοχείου Μ ΙΝΩΣ (Χανιόπορ 
τα). Πληροφ. τηλ. 285155.

(Π113) 1—3
ΠΩΑΕΙΤΑ Ιοικόπεδο 1100 τ.μ 
εις περιοχή Βαθύς Λάκκος πλη
σίον εργοστασίου
Τηλ. 285155

(ΠΓ12) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και κοπτοράπτης

Προχεράρη.

ραπτυιμηχανή 
(επαγγελματι

κής χρήσης SINGER). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα, δίπλα 
στο Ξενοδοχείο Χίλτον μικρό 
μαγαζί και μια γκαρσονιέρα τα 
οποία συγκοινωνούν μεταξύ 
τους ημιυπόγειο, ενοικιασμένα. 
Τιμή 1.200.000. .Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 237723—231765

224094.
(Π110) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ 
ματα οικοδομήσιμο στην περιο 
χή Παλαιοκάστρου. Πληροφ. 
τηλ. 242886—284986.

(Π47) 1—5

(Π 109)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ευκαιρία)
νοκατο.κία ολόκληρος

1—5 
σε μο 
πρώτος

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
πίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλΑΛγές. Και ο διακανο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα μι: δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(ΓΙ4Ι) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT 1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και 1,80

όροφος αποτελούμενος από 6w 
διαμερίσματα λουξ κωνιάκά με 
μπαλκόν.α γύρωθεν (συνδιδδεμέ 
νος ΔΕΗ—Νερό) κα·. με τον ά 
νωθεν αυτιόν αέρα της ταρά­
τσας 120 τμ. στην τιμή των 
5.000.000 εις περιοχή Μάχης 
'Κρήτης (Χανιόπορτα). Μεσί­
τες αποκλείονται. (Ενοικιασμέ: 
να 30.000). Τηλ. 231207.

(Π 108) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Μερσεντές 200 σε άριστη 
•κατάσταση. Πληροφ. Τηλέφ.
281600, 282021.

(Π 120) 1—10

πλάτος μοντέρ COPELANT.
3) Βιτρίνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARKET. 8) Ράφια DEX ΙΟΝ 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ 
νελάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και μέσω Αγρό 
τικής Τράπεζας Αρκ,αλοχωρίου 
στην περιοχή Κοντομίτες Αρκά 
λοχωρϊου δυο συνεχόμενα αγρό 
τεμάχια. Το Ιο 2630 τ.μ. με 26
η.λα ιάδε \ δρα, σ μι .γϊκι λ και

(Π42) 1—5

κυπαρίσια. Το 2ο 6850 τ.μ. με 
50 ελαιόδενδρα, 400 καυρμού- 
λες αμπέλι περίπου, οπωροφόρα 
δέντρα, αμυγδαλιές και κυπα- 
ρίσ α. Περίπτωση σοβαρή, για 
δημιουργία σοβαρής εκμεχάλ- 
λευσης. Πληροφ. τηλ. 220148 
κ. Παπαδάκη.
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ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡ
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
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ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

^θές Σήμερα Αύριο

Πού πάειό HpoOoioc;
«Μαύρα» σύννεφα άρχισαν να 

φαίνονται παρά τον καλοκαιρινό 
ορίζοντα, στον Ηρόδοτο.

Ούτε κατά την χθέσινή επανα 
ληπτική συινέλευση, έγινε δυνατή 
η συγκρότηση ψηφοδελτίου που 
θα έδινε την δυνατότητα να ε- 
κλεγεί νέα διοίκηση.

Το δυσάρεστο για την ιστορι 
κή ομάδα της Ν. Αλίίκαρνασσού 
είναι ότι το αργότερο έως την 
Δευτέρα πρέπει να καταθέσει 
οτην ΕΠΌ 341.C00 δρχ. για την 
ανανέωση των συμβολαίων των 
ποδοσφαιριστών του. Αν δεν 
πράιγιματοτίαιηθεί το παραπάνω, 
όλοι οι παδοσφαίρΐιστές του Ηρο 
δότου 6α είναι ελεύθεροι να με 
ταγραφούν σ' οποία δήποτε οιμά 
δα της αρεσκείας τους.

Και βέβαια εύλογο είναι το ε- 
ρώτημα: Πού πάει ο Ηρόδοτος;

Η Γ.Σ.
Κατά την χθεσινή γενική συ

νέλευση έγινε προσπάθεια 
συγκεν τρωθεί. το ποσό

να
των

341.000 δρχ. αφού νωρίτερα εί 
χε γίνει φανερό ότι η προσπά' 
θεία για την συγκρότηση ψη 
φοδελτίου έπεφτε στο κενό.

Σήμερα θα γίνει προσπάθεια 
ν«· συγκεντρωθούν οι 341.000 
ώστε να στα^ιύν τα χρήματα 
στην ΕΠΌ. > ’

ΑΘΗΝΑ 10 (ΜΙΓί,
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Ποιπανδρέου αναχωρεί αύριο γι 
α την Κέρκυρα για διακοπές ο 
λίγων ημερών. Ο κ. Παπαν- 
δρέου — που συνοδεύεται από 
τον πρόεδρο της βουλής κ. Γι 
άννη Αλευρά, όπως αναφέρουν, 
δημοσιογραφικές πληροφορίες 
—πρόκειται να-συναντηθεί■ την 
Κυριακή με τον πρώην αμερι 
κώνο πρόεδρο κ. Τζιμυ Κάρτερ.

Επίσης εντός των ήμερων το 
προεδρείο της' κοινότητας της 
Νέας Αλικαρνασου, θα όργανώ 
σει παναλικαρνασσώτικη συγκέ 
ντρωση ώστε μέσα απ'αυτή να 
βρει λύση το ίκαυτό αυτό πρό 
βληιμα.

Η χθεσινή συγκέντρωση συ 
νεχίσθηκε μέχρι αργά και οι 
συμμετέχοντες σ αυτήν προσπα­
θούσαν για την εξεύρεση κόποι 
ας λύσης.

Μικρό άΛλά ένθιαφέροντα
• ΜΕ εντολή τοιυ αναπλη­

ρωτή Γενικού Γραμματέα Α­
θλητισμού κ. Κασιμάτη έρχεται 
σήμερα στο Ηράκλειο ο- αιρχι 
τέκτονας της ΓΤΑ κ. Κεραμί 
δας προκειμένου^ να εξετάσει 
τους διάφορους χώρους και να 
εγκρίνει τον πιο καάλληλοχώρο 
για την τοποθέτηση των δήμο 
σιογραφικιδν θεωρείων στο γή 
πεδο του ΟΦΗ.

1.000.000 δρχ. '
• ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων 

μπαράζ του πρωταθλήματος μπά 
σκετ της Β’ Κατηγορίας θα γί­
νουν την Παρασκευή το Σάββα 
το και την Κυριακή οι εξής αγώ­
νες κατάταξης:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ 478

ΓΝΩΣΤΟΠΟΗΣΗ
Περίληψη αποφάσεως του Κ. 

Σ της Κοινότητας Καλλιθέας— 
Πεδιάδος για την έγκριση θέ 
σης απόθεσης απορριμμάτων

Το κοινοτικό Συμ|Ιουλιο Καλ 
λιθέας με την αρίθ. 29)7—7— 
1985 απόφαση του ενέκρινε ο 
μόφωνα την παρακάτω θέση γι 
α την διάθεση . των απρρρίμά 
των της κοινότητας δι. υγιειονο 
μικής ταφής.

1. -— Στη θέση «Μαυρομου- 
σταφά» ή Χειματσούρες» αγρο­
τικής περιφέρειας Καλλιθέας ε 
πί· ιδιοκτησίας Μιχαήλ Σμυρνά 
κη του Κων)νου, αγρού εκτάσε 
ως στρεμ. που συνορεύει: Προς
Ανατολικά, 
ρίου Ιωάν. 
Δυτικά, με

ιδιοκτησία Δημητ 
Χειλαδάκη. Προς 
ιδιοκτησία Πέτρου

Παρασκευή

• ΜΕ την ομάδα της Χαλ 
■κίδας παίζει σήμερα το απόγ&υ 
μα στην Αθήνα ηι γυναικεία ο 
μάδα μπάσκετ της ΓΕΗ στο 
πρώτο της αγώνα της ημιτελι 
κής φάσης του ειδικού τουρνου 
ά για την άνοδο στην Α' Ε'&νι 
κή Ανδρών. Στην Αθήνα έ­
χουν πάει οι εξής αθλήτριες: 
Γαλιφιανάκη Γεώρ., Γαλιφιανά 
κη Βαν., Μαλαγαρδή, Δρακάκη 
Πετρόσογλου, Χανιωτάκη, Ιορ 
δανίδή, Σοφουλάκη, Τσιρίδου, 
Ξυλούρη. Την αποστολή συνο 
δ®ύει ο· προπονητής της ομά^σς 
κ. Μιχ. Δασκαλάκης.

Α.Ο. Λασιθίου, —- Αρκάδι γή­
πεδο ΟΦΗ ώρα 8.000 μ.μ. με δι 
αιτητές τους κλ. Ράλλη και Ευαγ 
γελινό.

Σάββατο

Αρκάβι — Σητειακός γήπεδο 
ΟΦΗ ώρα 8.00 μ^μ.ομε διαιτητές 
τουςκ-κ. Χαλκιαδάκη Μ. καιΓιαν 
νακουδάικη.

Κυριακή

Σητειακός — Α.Ο. Λασιθίου γή 
πίδα ΟΦΗ ώρα 8.00 μ.μ. με διαι
τητές τους κ.κ. Ναλετάκη 
Γίαρλαιμά.

και

• ΣΗΜΕΡΑ αναμέΜεται να 
κλείσει το θέμα πιροπονητού 
στο τμήμα ποδοσφαίρου στον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Ε'πίσης εν­
τός των ημερών θα γίνουν γνω 
στές και οι μεταγραφές που θα 
κάνει ο Σύλλογος φέτος.

• ΧΘΕΣ, βράδι; είιχμμε 
τηλεφωνική επικοινωνία με

νέα
τον

• ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ κατέθεσε 
στην ΕΠΑΕ τα συμβόλαια συ 
νεργασίας του με τους ποδο­
σφαιριστές Παπαιβασιλείου, 
Τσίμπο, Βασιλείου. Σύμφωνα 
μ; αυτά ο πρώτος πήρε δώρο 
δυο εκατό ιμύρια και θα έχει 
μηνιαίο μισθό 45.000 δρχ. ενώ 
οι Τσίμπος και Βασιλείου θα 
έχουν μισθό από 40.000 δρχ. 
και πήραν σαν δώρο από

υπό μεταγραφή παίκτη στον Ε 
ργοτέληι Γιώργο Μαλαμαδάκη 
ο οποοίς μας είπε τα εξής: «Αυ 
τά που σας είχα δηλώσει χθες 
σχετικά με την μεταπήδησή μου 
στον Εργοτέλη είναι ΑΛΗΘΙ 
ΝΑ. Σήμερα, είμαι στην ευχά 
,ρ.1 στη θέση να σας πληροφορή 
σω ότι το θέμα μου με τον Ε 
ργοΤέλη έλίηξε. Το μόνο που 
απομένει είναι η υπογραφή του 
δελτίου».

• ΟΠΩΣ είχαμε γράψει χθες, ο 
Σήφης Κσρωνάκης πήγε στο Ρέ­
θυμνο καιι έκλεισε με την τοπική
ομάδα συνεργασία μόνο σαν 
δοσφαιριστής. Ο Κορωνάικης 
ιένει στην πόλη μας και θα 
Υα.νοέοχεται στο Ρέθυμνο.

Π 0Γ 
θα 
πη

ΜΑ

ΑΓΩΝΕΣ
Την ’Κυριακή 14-7-85 η: ΗΛ

DRAGSTER
TER I 
Δη μ. 
τζάκη.

Κρήτης διοργανώνει αγώ 
μοτοσυκλεττών DRAGS-
μκ την 
Αρ .ιάοτ

υποστήριξη των 
και Ιωάν. Ρύμου

Η εκκίνηση της 1 ης μοτοσυ
κλέττας θα δοθεί στις I Ι.0Γ π.,μ 
στο γνωστό χώρο της Βισμη 
χαντκιής περιοχή Ηρακλείου.

Η ανακοίνωση αποτελεσμά­
των και, η απονομή των επά 
βλων ©α γίνει αμέσως μετά τη 
λήξη του αγώνα.

Συνολικά οι συμμετοχές έ- 
φθασαν στις 19 και είιαι οι ε 
ξής:

1. Ακτύπης Παν. —MOTOR 
TOURS 125. 2) Χαλκιαιδάκης 
Θεόδοιρος MOTOR TOURS 
125. 3) Σμαραγδής Κώστας 
HUSQVARNA 250. 4) Νίκος

Ασκιανάκης HUSQVARNA 
250. 5) Χατζηπέτρος Γρηγόρης 
HONDA 500. 6) Αδαμάκης 
Λημ. ΣΠΥΡΙΔΔΚΗΣ 350. 7) 
Στρατάκης Γιώρ. ΥΑίΜΑΗΑ 
3'50. 8) Χανδμάκης Γιώργος 
MiGTO· SERUTSE PAPAS 350 
9) Διγενής Εύστ. MOTOR 
TOURS 750. 10) ΙΩΣΉΦ—KA 
WASAK1 750. .11) Στρατάκης 
Γιώρ. KAWASAKI 750. 12)
Κεραμίδας Ηλ. MOTOR TOU­
RS 900 13) Χαλκιαδάκης Θεόδ. 
MOTOR TOURS 900 14) Δ|γε 
νής Ευστ. MOTOR TOURS 
900 15) Ασκιανάκής Νίκος ΗΟ 
NDA 1047 16) Κώστας Σμαρα 
γδ’ής ΜΟΤΟ MARKET ΣΜΑ- 
Ρ ΑΙΓΛΗ 1000 17) Μι χαλά κη ς 
Σταύρος KAWASAKI 1000 18) 
Μενεγάκης Μαν. ΥΑΜίίΗΑ 
1100. 19) Ακτύπης Παν. DI­
SCO APO'LLONIA 1047.

Σμυρνάκη του Κων)νου. Προς. 
Νοτικά, με ιδιοκτησία Γεωργί­
ου Σμυρνάκη του Κων)νου και 
Προς Βόρεια, με ιδιοκτησία Κα 
τίνας ΜακαΤουνάκη συζ. του 
Παύλου.
Παρακαλούνται όσοι από τους 

ενδιαφερομένους νομίζουν ότι 
-θίγονται, να υποβάλλουν εγγρά 
φως εντός ΕΙΚΟΣΙ (20) ημε 
ρών 'από σήμερα τις αντιρρή- 

; σεις τους στο Γραφείο της κοι 
νότητας Καλλιθέας.

Καλλιθέα 10 Ιουλίου 1985
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 

Εμμαν. Σχιζάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την ανηψιά μου Λιά\<( Έύ 

στρατιού Παπαιδάκη που . πήρε 
το δίπλωμα της Χημικού Μηχα 
νικ'ού .συγχαίρω θερμά, και της 
εύχομαι καλή επαγγελματική 
σταδιοδρομία.

Γεωργία Σπυριδάκη

Νέα σπείρα διαρρηκτών εξαρ­
θρώθηκε προχθές από το Τμήμα 
Ασφαλείας της πόλης μας.

Πρόκειται για τον Γιώργο Ψα 
ράκη και τους ανήλικουςΈμ. Ζ., 
Αν. Ρ.

Οι κλοπές που διέπραξαν είναι 
, τόσες πολλές που και οι ίδιοι δεν 

θυμούνται να τις απαρριθμή- 
σουν ακριβώς.

Ο Γιώρνος Ψαρόκης 26 χρό­
νων μαριμαράς στο επάγγελμα, 
ξεκιίνησε την «κσριέρα» του, ό­
πως είπε, πέρισυ τον Μάρτιο, 
δουλεύοντας μόνος.

Τότε πήγε στο-σπίτι του Νί­
κου Γρύλλου και πήρε συνολικά 
29.000 δρχ.

Κύριος στόχος του ήταν ανα 
οφάλ στες κατοικίες. Μεταξύ 
των άλλων ανέφερε ότι επιισκέ- 
φθηκε τους εξής:

— Τον Ο’κτώβιρη ή τον Νοέμι 
βρη του 1984 από το δωμάτιο 
Β. Σωτηριάιδη, πήρε 200 μάρκα 
και 5.000 δρχ.

— Τον Δεκέμβρη του 1984 από 
το σπίτι του Χρήστου Μπλεμέ- 
νου αφαίρεσέ 26.000 δρχ.

— Στις 22)3)85 από την Ειρή 
νη Καλογιαννήκη έκλεψε 15.000 
δρχ.

— Στις 5)4)85 από την οικία 
της Άννας Μ’ίχΌγλου πήρε 15. 
CCO δρχ.

Ο Ψαράικιης οδηγήθηκε χθες 
στον αντεισαγγελέα κ. Ν. Καρπέ 
τα που του απήγγειλε’ την κατη 
γορία: «Διαικίεικριιμένεςκλιοιπές κατ' 
εξακολούθηση».

Πρέπει νια σημειωθεί άτι η πα 
ραι.άνω κατηγορία δικάζεται σε 
βαθμό κακού ργήιματος.

Στην συνέχεια ο Ψαράκης οδη 
γήθηκε στον Β' Ανακριτή για να 
απολοιγηθεί.

ΟΙ ΔΥΟ ΑΝΗΛΙΚΟΙ
Cn ανήλικοι Εμ. Ζ. και Αν. Ρ. 

είχαν δημιουργήσει χωριστή ομά 
δια που Τη δράσης ξεκί­
νησε πριν από 10 μήνες περίπου. 
Μαζί ομολόγησαν ότι έκαναν 17 
κλοπές αλλά είναι και άλλες πόυ 
δεν τις θυμούνται.

Ο Εμ. Ζ. είναι παλιός γνώρι­
μος της Ασφάλειας αφού την έ­
χει απασχολήσει και στο παρελ 
θόν. Μάλιστα ανέφερε ότι δρού 
σε και μόνος. Από τις διαρρήξεις 
— κύριος στόχος του ήταν στα’ 
θιμιευιμένα αυτοκίνητα — που πρα 
γματσπσίησε μόνος, ομολόγησε 
18, ενώ έχει κάνει καιι άλλες που 
δεν τις θυμάται.

Ο Αν. Ρ. δεν κρατήθηκε γιατί

δεν συνιλήφθη επ’ αυτοφώρω. 
θα απολΌγηθίεί στον κ. Ανακριτή 
και ιμετά θ' α,πσφασισθεί αν προ 
φυλακιστεί ή όχι.

Ο Εμ. Ζ. οδηγήθηκε χθες στον 
κ. Αντε σαγγελέα που του απήγ 

. γείλε την κατηγορία: «Διιαικεκριμέ 
νες κλοπές». Διέταξε την πρόσω 
ρινή του κράτηση καιι σήμερα θ' 
απολογηθιεί στον κ. Ανακριτή,

‘Πρέπει να σηιμειωθεί ότι σε ερω 
τήσεις του κ. Αντιεισαγγελέα για­
τί έκιαναν τόσες κλοπές, αιπήντη 
σαν ότι σηιμαιντικό ρόλοι έπαιξε 
το συναίσθηιμα' της ηίδοΜής που 
αισθανόντουσαν όταν έκαναν 
τί ς διαίρρήξεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι δημοτικές Επιχειρήσεις 
προκειμένου να πιροσλάβόυ,ν 
προσωπικό για τις ανάγκες των 
νέων καταστημάτωιν ΜΑΡΙΝΑ 
και ΒΑΡΔΙΑ, που θα λειταυργή
'σουν σύντομα στο ΛΙΜΑΝΙ,
ζητούν συνεργάτες τωιν εξής 
ειδιικοτήτων:

Καθαρίστριες, Λαντζέρησες 
Σερβιτόρους, Μπουφετδήδες, 
ΠώληΤές, Ταμίες.

Οι ενδιαφερόμενοι (ες) παρα 
ρακαλόϋΜται να φέρουν Βιογρα 
φικό σημείωμα (ειδικότητα, 
προϋπηρεσία, σχολές, γλώσσες 
οικογενειακή κατάσταση κλπ). 
στα γραφεία των επιχειρήσεων 
που είναι στο ΛΙΜΑΝΙ (ΠΡΟ 
ΒΛΗΤΑΣ 1) <και να τα πάροδό 
σουν σπαν Δ)ντή των επιχειρή 
σεων κ. Γ. ΤΖΑΝΑΚΗ μέχρι 
τις 15 του μήνα (8—14, 17— 
22 κάθε μέρα).

Ο πρόεδρος των ΔΕΤΑ' 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Βαρειά τραυματίστηκε προχθές 
ο Γερμανός υπήκοος ΝΕ- 
ΜΛΝΝ ENGEEBERT ετών 25 
ότ'αν η μοτοσυκλέττα που οδη 
γούσε στην Λεωφ. Σ. Βενιζέ- 
λου συγκρούστηκε με το Ι.Χ· 
αυτοκίνητο του. Γιώργου Κρι- 
τσώτάκη ετών 23 κατοίκου Η 
ρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.. 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Παγκήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
ύστερα από την αποφ. αριθμ. 
206)211)26.6.85. τουΔίονκ. Σύμ) 
λίου προκειμένου να προσλάβει 
προσωρινά βάσει των διατάξε­
ων τοίυΝ.993)79 σε συνδυασμό 
με το Ν. 1476)84 το παρακάτω 
προσωπικό γιαι τη στελέχωση 
του αξονικού τομογράφου που 
θα λειτουργήσει στο ακτινολο­
γικό εργαστήριο

α) Ενα (Γ) Δ)ν,τή γιατρό A 
κτινολόγο με οπωσδήποτε 2ετή 
προϋπηρεσία η τουλάχιστον I 
έτους σε αξονικό τομογράφο

ρούς 
τους 
στον

Δύο (2) Επιμελητές γιατ 
Ακτινολόγους με ενός έ 
προϋπηρεσία η τουλά^ 

6 μηνών σε αξονικό τομό
γράφο.

γ) Τέσσερεις (4) βοηθούς 
γιατρούς Ακτινολόγους με εξά 
,μηνη προϋπηρεσία ή τουλάχισ 
τον 3μηνη.

Προσκαλεί τους ενδιαφομέλ 
νους να υποβάλλουν σχετική αί 
τηση με τα απαιτούμενα δικάι 
ολογητικά μέχρι 30—7—85.

■ Ο πρόεδρος του ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΠσνΣΠίστήμιο Κρήτης ενδιαφέρειται να συγκεντρώ- 

οει στοιχεία για1 να διευικολύνει την στέγαση του Διδακτι­
κού Προσωπιικοώ και των φοιτητών του στο Ηράικλειο.

Παρακαλούνται οι Ενδιαφερόιμενοι· ιδιοκτήτες που διαθέ 
τουν διαμερίσματα ή μονοκατοικίες νια ενοιικίαση,, να επι- 
κσινωνήισουν με το Πιανεπιιιστήμιο, στο τηλέφωνο 236’014 
(εσωτερικό 65) γιαι να δώσουν πλήρη στοιχεία (αριθμό δω: 
ματιών, ενοίκιο κ.λ.π.).

I
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ΟΙ «ΒΙΡΤΟΥΟΖΟΙ» ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ !
ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ !

ΣΕ ΔΥΟ ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ ί

Σήμερα Πέμπτη 11 και Παρασκευή 12 Ιουλίου ]

στο Μικρό Δημοτικό Κηποθέατρο ώρα 10 μ.μ. ;

Με έργα: ;

• HCLBERG SUITE του GRIEG ■

• ADAGIO του BARBER !

• OVERTURE C — MINOR του SCHUBERT '

• QUARTETT E — MINOR του VERDI ;

Πρόγραμμα 12)7

• EINE KLEINE NACHTMUSIK του MOZART ;

• SI NEON IE C — MAJOR του MENDELSSOHN i

• CRISANTIEMI του PUCCI Nil !

• SERENADE του TSCHAIKOVSKY i

Εισιτήρια πωλούντα·»: Στα Λιοντάρια, στο Γραφείο EOT '' 
Κρήτης (απέναντι από το Μουσείο· — πλ. Ελευθερίας) και !' 
στο Κηποθέατρο τα απογεύίματα, τιμές εισιτ. δρχ. 600 και ] 
φοιτητικό 300. <

ΚΗΔΕΙΑ
Tcv ανσπηιμένο1 υας σύζυγο, πατέρα, εννονό, γιά και α-’ 

δερφό
ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ

Ετών 34
που πέθονε χθες στην Αθήνα, κιηδιεύσμε σήμερα Πέμπτη 11 
Ιουλίου 1985 και ώρα 4 μ.μ. στο Βαχό Βιάννου. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία 6α ψιαλεί στον Ι.Ν. Ay. Δπιμητρίου Βαχού 
Βιόννου και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθονν.
Η σύζυγος: Αφροδίτη Χρησ’τάκη.
Τα παιδιά: Αλίκη και ΜΙαρτα.
Οί νοιιώς: Εμμον. και Αλίκη Χρηστάικη, Νικήτας Λουλάικης. 
Η γιαγιά: Χρυσή Χρηστάικη.
Τα αδέλφ,α: Γεώργιος και Σταυρούλα Μαργαριτάκη, Ηρα-· 
κλής και Αλεξάνδρα θεοδωρίδη, Μιχαήλ και Φεβρωνία Σω 
μαράκη.
C: λοιποί συγγενείς.

ΕΠΤΑ ΠΑΛΙΟΙ ΣΥΜΠΑΙΚΤΕΣ ΤΩΡΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται στους ενδώ- 

φερόμενους ότι η 13η παγκρή 
τια Έκθεση χειρ) νιας του ΕΟ 
ΜΜΕΧ θα πραγματοποιηθεί α-
πό 13 —28 Ιουλίου 
Γήπεδο πλατ. 4ων 
στο Ρέθυμνο. Θα

στο Λημ. 
Μαρτύρων 
λειτουργεί

καθημερινά από 9—1 και; 6—9 
μ.μ. και η είσοδος θα είναι δω 
ρεάν. Οι επισκέπτες 0α μπορούν 
να δουν τα είδη της Κρητικής 
Λαϊκής τέχνης και αν θέλουν 
να αγοράσουν απ αυτά, από τα 
70 περίπτερα χονδρικής και λί 
ανικής πώλησης.

Για περισσότερες πληρήφοΡί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
29.362, 29.947 και 24.976 στο 
Ρέθυμνο.

Εκ του Παρίτος ΕΟΜΙ^ΕΧ 
Ρέθυμνου

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Επτά nc ? ici 
λειτούργησε

ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ βρέθΟΚΡίν πάλι μαζί στη Ζχολή Προπονητών, που
τον περασμένο μήνα στις εγκαταστάσεις της Καλογρέζας. (Στο κλισέ της φω- 

τογραφιας τους βλέπουμε όλους μαζί). Από αριστερά διοκρίνοντσι οι Τσαγκαράκης, Βλά­
χος, Παπαδόπουλος, Βασιλείου, Κωνοκ ντίνου. Πουπάκης, Κορωνάκης. Συνολικά 120 πα 
λιοι ποδοσφαιριστές — στην πλειοψηφία — παρακολούθησαν τα μαθήματα της Σχολής 
που λειτούργησε τον προηγούμενο μήνα στις Ολυμπιακές εγκεταστάσεις της Καλογρέζας.
Η Σχολή Λειτούργησί 30 μέρες ι αι οι υποψήφιοι έκε ναν 7 ώρες καθημερινά μάθημα. Μάλι- 
ctc ιοτέ την διάρκεια των μαθημάτων δόθηκε η ευκαιρϊε σ' αυτούς που το παρακολού- 
θτοσν να ρέβουν πράγματα που σαν ποδοσφαιριστές δεν τα γνώρισαν. Τα μαθήματα δί­
δαξαν οι προπονητές κ.κ. ίιαπεποστόλαυ, Ποπεμάλης. Πατοίδης και Μητσιώνης. Ολοι οι 
μαθητές είχαν δωριάν διαμονή κτ ι διατροφή οτους ξενώνες του Σταδίου. Τέλος πρέπει ν' 

αναφερθεί ότι και οι 120 «μαθητές» πήραν δίπλωμα προπονητή.

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί εκδρομή στο Γα 

1 ιδου,ρονήσι στις 13—14 ΙουλΙ
ου με το εξής πρόγραμμα: Ανα 
χόιρηση το Σάββατο στις 3.μ.μ. 
από την πλατεία Μουσείου για 
Ιεράπετρα. Από εκεί μετάβαση 
στο Γαιδουρονήσι με καραβάκι, 
όπου θα γίινει και η διανυκτέ 
ρεύση. Την Κυριακή παραμονή 
στο νησί. Αναχώρηση στις 6 
για Ιεράπετρα και επιστροφή 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες 
και δηλώσεις συμμετοχής στο 
τηλέφωνο 287110 στις 8—θΟμ. 
μ, κάθε βράδυ.

Ο Διευθυντής 
Διοικπτιικών Υπηρεσιών 
Σταμάτιος Κοκκινάκης

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, ;! 
για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές ![ 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- I; 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις J· 
30 Ιουλίου 1985.

Πληροφορίες - Εγγραφές ;!

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια.Τηλ. 222044 — 243869 < ί

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 13-7-85
1. AnoCS.CO μέχρι 09.00 και Κυριακή 14-7-85 από 13.00 μέ 

χρι 15.00 στις περιοχές: Καρτερός — Πρασάς — ΜΙέσα 
ΚαρΤερός — Ταμπρούικ — Κακό Όρος — Κοικκίνη, Χάνι, 
στα χωριά Εληά — Άνω, Κάτω Βάιθιεια — Ανώπολη — 
Γάλιπε — Καινούργιο Χωριό — Γαλίφα — Σμάρι — Στα- 
μνοί — Σκόπελο — Επισκοπή — ΑΤτάνια — ΣγουροικεΓ 
φιάλι — Μονή Αγκαράθου, οΤα ξενοδοχεία Αμνισσός — 
^εν;α Καρτερού — Χειλαδάικη, Μινώα — Κνωσός — 
Αρίνα — Καμάρι — θέιμις στα λατομεία Χερσονιωτάκη, 
3ΕΚΤΕ — Δρακάικρ — Ουιστομανωιλάικη καθώς μαρμαρά 
δικό Εμμ. Σεκέρη — TAGAN — Φιλνομπέλ — Τεχνική 
Μπετόν και ΚΤΕΟ.

2. Το Σάββατο 13-7-85 από 08.00 μέχρι 15.00 και Κυριακή 
14-7-85 από 13.00 μέχρι 15.00 στην 126 Σ.-Μ. — ΚΥΠΑ 
— ΟΤΕ Αμντσορύ — Άνιος Γιάννης — καύσιμα αεροδρο- 
μίσυ ΒΡ — ΜιΟΒΙΛ OIL — δεύτερη παροχή αεροδρομίου 
και αντλιοσιάσω θ.ιουηχανικής Ζώνης.

3. Το Σάββατο 1’3-7-85 από 1’2.00 μέχρι T5.O0 και Κυριακή 
1'4-7-85 περιοχές Φασόλα — αρδευτικά Κατσαιμπά και 
στεγνακαθαριστήρια Ρούσου’ Σηιφάικη.
Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεϋεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί ά» 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Λ-S.H. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Η ΠΕΡΙΦΗΜΗ Ορχήστρα Δωματίου της Φιλαρμονικής του 
βερολίνου! που στην ακριβή μετάφραση του γερμανικού τίτλου 
της ονομάζεται Φιλορμονική τκν βιρτουόζων του Βερολίνου εμ 
φανίζετα ι απόψε Πέμπτη και αύριο βράδυ στο Μικρά Κήίποθέατρο 
με εύά'-πλούσιο πρόγραμμα' από το διεθνές ρεπερτόριό της.

Είναι ιδιαίτερα ενδιαφέρον το. ότι τό' πρόγραμμα' αυτό περιέ­
χει'’οκτώ από τις πιο :φιημιομένιες συνθέσεις μεγάλων συνθετών ό- 
ίιως ο Μότσαρτ, ο Βέρντ. ο Πουτσίνι, ο ΤσαΥκάφακΊ, ο Σούμπερτ 
ο Μέντελσον, ο Μπάρμπερ· και Ό: Γκρήγκ.

Έτσι οι Ηρακλειώτες καιόι ξένοι1 επισκέπτες τηις πόλης θα1 έχουν 
.. ψην ευκαιρία να ακούσουν ιστό Μικρό Κηποθέατρο την «Σερενά 

τα» του ΤσαΤκόφσκι. την «Μικρή νυκτερινή Μουσική», του Μό 
τσαρτ, τα «Χρυσάνθεμα» του Παυτσίνι, το «Αντάτζιο» του Μ’πά 
ρμπερ’ κλπ., από μια ορχήστρα «Βιρτουόζων» φημισμένων στον 
χώρο τιης μουσικής ποιότητας.

------ * ------iji sk
ΣΤΟ άνοιγμα του Δήμου Ηρακλείου' προς τους νέους Έλληνες 

υνθέτες της έντεχνης σύγχρονης μουσικής αναφέρεται με σηιμείω 
•μ'ή' Του ο ΔημήΤρης Νικολάου', ένας από τους δέκα1 συνθέτες, έρ 
γα των οποίίών παρουσίασαν στο: Μικρό Κήπαθέατρσ οΐι μαυσικοί 
της ALE A 111 με τον Θεόδωρο Αντωνίου. Γράφει λοιπόν ο Δ. Νι­
κολάου:

Τοι Σάββατο, και την Κυριακή 6, 7 Ιουλίου στο- Μικρό Κηποθέα 
τρίο, μέσα στα πλαίσια- των εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 
’86» συνέβη, κατά την γνώμη μου, κάτι το εξαιρετικό, το διάφορε 
τιικό, και το περίεργο μαζ'ί που θα άξιζε Τον κόπο' να· του διαθέ­
σουμε δυο λόγια.

Ηταν εζαιρειτικό τό ότι στην χώρα, μας δεν συμίβιάίινετ συχνά 
να μπορέσουμε να ακούσουμε σε πρώτη εκτέλεση, μια μεγάλη σειρά 
από αξιόλογα, πολυσύνθετα και απαιτητικά: σε τεχνικό επίπεδο 
μουσικά έργα1 νέων Ελλήνων συνθετών σε άψογη εκτέλεση και ερ 
μηνεία. Διαφορετιικό ήταν το ότι μέσα σε δυο βραδιές οι εννέα α­
πό τους δέκα συνθέτες μπόρεσαν να παρευρεθούν όλοιι μαζί όχι 
μόνο στις δοκιμές και στην εκτέλεση ο. καθένας του δικού του έρ; 
γου αλλά στις δοκιμές και στην εκτέλεση των έργων των άλλων συ 
ιαδέλφων, γεγονός που είναι αρκετά σπάνιο στον σημερινό μου 
σικό ορίζοντα. Όλοι σι συνθέτες έτσι μπόρεσαν να ανταλλάξουν 

σκέψίεις μεταξύ τους, να διαφωνήσουν, να συμφωνήσουν, να 
-^uvs πολλά κοινά σημεία στις προισωπιικές τους αναζητήσεις, να 
δεχθούν και να αναγνωρίσουν την διαφορετική εργασία των’άλ­
λων και να' διαπιστώσουν τις μουσικές τους ιδέες άμεσα και συγκε 
κριμένα. Η δε συνεχής παρουσία, πάντα ζωντανή, του μσυσικολό 
You του' κ. Γ. Γ. ΠαιπαΤωάνναυ σ’ όλες τις δοκιμές, τις συζητή 
σεις καί τις εκτελέσεις των όλων έργων ήταν σαν μια σφραγίδα α- 
ποδείξεως της υψηλής ποιότητας της όλης εκδηλώσεως.

Περίεργον ήταν το ότι και τα δέκα νέα' μουσικά έργα, παριαγγε- 
Νες του Δημάρχου Ηρακλείου κ. Μ. Κσρέλλη ειδικά για την φετει 
νή εκδήλωση, είχαν μεταξύ τους πάρα πολλά και ενδιαφέροντα 
κοινά μουισίΐίκά ιδιώματα στο επίπεδο της «εμπνεύισεως και της 
αναζήτησης». Παρατηρήσαμε και διαπιστώσαμε με ιδιαίτερη χα 
ρά και συγκίνησή· ότι υπάρχει πλέον μια Ελληνική σύγχρονη μου. 
σική έκφραση που ο κάθε συνθέτης εμηνέεΤαι κατ' ευθείαν, με Τον 
δικό του τρόπο και την προσωπική ταυ ιστορία, από τις βαθειές 
ρίζες της Ελληνικής δημοτικής, λοΥκής και βυζαντινής μουσ'ικής, 
από τους χαραικτηριιστικαύς πολυσύνθετους ρυθμούς γεμάτους 
ένταση καιι ζωντάνια, από τις πλούσιες, βαθειές και ελεύθερες μελω 
δίες τους από την Εσωτερική ανάγκη που έχει πάντα, διακρίνει την 
«λα ϊ κή» μουσική στο να επιικαινωνεί άμεσα με τον κάθε ακροατή.

—Λ —
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΆΝ από την Κα /τανολέων τα1 Γραφεία του 

«•Ριζοσπάστη» στο Ηράκλειο, στην σδό 1321 σρ. 39, στο ίδιο κτή 
ρ;ο που βρίακονταιι και τα γραφεία του ΚΚΕ. Το τηλέφωνο του 
ανταποκριτή της εφημερίδας είναι: 224602.

“Λ—
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει η παραλαβή από την αρμόδια επι­

τροπή του μπχανολογ,κού εξοπλισμού του Κέντρου Υγείας της Α­
γίας Βαρβάρας. Τα μηχανήματα' θα· εγκατασταθούν από Ούννοαυς 
τεχνικούς.

PTC) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΘΛΛΑΔΟΣ Αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο.Τ.Ε. Α.Ε.

ΣΥΓΚΡ)ιΜΑ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟίΜιΕΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
C ΟΤΕ διακηρύσσει ότι δέχεται προσφορές εργολάβων ή Τεχνι­

κών Εταιρειών κατόχων πτυχίου εργολάβου δημοσίων έργων Α' 
τάξεως και άνω για έργα' οικοδομικά, εφ' όσον δεν ισχύουν τα 
κατώτατα όρια του' πτυχίου τους, για1 την ανάδειξη, μετά από 
μειοδοτικό διαγωνισμό, αναδόχου εκτελέσεως των εργασιών κατα 
-σκευής σε ιδιόκτητο οικόπεδο του Τυποποιημένου οικίσκου τερ­
ματικού κέντρου ΟΤΕ, στον οικισμό Γωνιών Μαλεβιζίου.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 29-7-1'985 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1'2.0-0—112,30 στο Ηράκλειο, ενώπιον της επιτροπής που θα 
οριοθεί από τον ΟΤΕ για τό' σκοπό αυτό και» με το σύστημα συμ 
πληρώσεως Τιμολογίου και Προϋπολογισμού, που περιλαμβάνουν 
τρεις επί μέρους κατ' αποκοπή τιμές για τον οικίσκο.

Οι ενδιαφερόμενοι- μπορούν να παραλάβουν τα σχετικά' τεύχη 
Του διανωνισμού, όλες τις εργάσιμες ηιμέρες και ώρες, από το 
παρακάτω γραφείο του ΟΤΕ στο οποίο και θα· διενεργηθεί ο δια­
γωνισμός.

Συγκρότημα Ηαακ>είου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου αρ-θ. 16, 
όροφος Β', γραφείο 14 (τηλέφ.: 201499).

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ 
Αναχώρ. 3)8

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ημιδιατροφή Δρχ. 77.500, όλα πληρωμένα. 

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ.
SUN COMFORT 241833 — 241834

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΑΝΔΟΡΡΑ
Αναχωρ. 20)7

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ — ΤΟΛΕΔΟ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

ΑΝΔΟΡΡΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Ημιδιατροφή Δρχ. 72.000.

SUN COMFORT 241833 — 241834
χΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ .-iu-uhjwa^ , w,... . . τ  __________

Ν. Υόρκης 131,500 135,520
Δ. Γερμανίας 43,883- 45,2119
ΙΤαιρίσι 14,41'5 14,85’5
Λονδίνου 176,060 181,406
Ελβετία 52,3’81 53,977
Ολλανδίας 38,93-8 40,124
Ιταλίας 6,689 7,049
Δανίας 12,230 12,602
Αυστρίας 6,244 6,434
Σουηδίας 15,243 15,707
■Νορβηγίας 14,«37 1'5,635

ίί DISCO

Η ΑΝ ΝΙΙΖ ΕΥΡΩΠΗ 85
Και ΛΩΛΕΚΑ ΤΟΠ ΜΑΝΕΚΕΝ

στο IN SHOW της πόλης

ΛΑΧΑΝΙΚΑ
Χωρίς 

ΦΑΡΜΑΚΑ
Κάθε Σάββατο στην 
ΛαΤκή Αγορά Πόρου
ΧΡΙΣΤΙΑΝ ΜΑΊ ΣΤΕΡ 

Γ ίωπόνος

ΜΟΝΤΕΛΛΑ ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ
Παρασκευή 12 — Σάββατο 13 — Κυριακή 14 ΙΟΥΛΙΟΥ

Συνεργάζονται και παρουσιάζουν:
Μοντέρνο νεανικό ντύσιμο, πρετ α πορτέ, αθλητικό, μαγιώ: ΧΡΟΝΑΚΙΣ. 
Χρυσό - Κόσμημα: ΦΡΑΓΚΙΆΔΑΚΗΣ. Φο μπιζού - καλλυντικά VOTRE Ο­
πτικά Μ. ΜΠΡΕΚΑΣΗ - ΜΟΝΑΧΟΥ. Μακιγιάζ: ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Κομμώσεις: ΣΗΡΑΒΑΣΤ.


